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AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 015 /AONO/MINHDU/CIPM/19 DU 04 MARS 2019

RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE

L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN.
FINANCEMENT : BIP | MINHDU-Exercice : 2019

1- Objet de I'appel d’offres
Le Ministre de |'Habitat et du Développement Urbain, Maitre d'ouvrage, lance un Appel d'Offres National
ouvert relatif a I'achat du materiel informatique et bureauticue.

2- Consistance des prestations et allotissement
Les prestations du présen! appel doffres comprennent la fourniture des equipements, le transport. la
manutention et la réception. Elles sont reparties en cing (05) lots, ainsi qu'll suif

~ lLots1et2
N® Description des fournitures Unite Quantité
1 Ordinateur U 1
P Onduleur U 14
4 Scanner professionnel U 1
4 imprimante [y 12
» Lot3
N° Description des fournitures Unite Quantite
1 | Ordinateur N 5
2 Crdinateur portable ¥ 3
3 | Ondufeur U 3
4 Photosopieur type IR 2520 ! 5%1 2
5  |Imprimante multifonction u {us, )1
& | Vidéo projecteur T R
7 Disque dur exteme de sauvegarde réseau 2To u 2
B Box internet U R

~ Lot 4 prise en compte du matériel de la Cellule Informatique (23 000 000)

N® Description des fournitures Unite Quantite
1| Ordinateur N 3
2 |Serveur U 2
3 |Disque Dur réseau NAS U 1
4 | Switch N .
5 |Routeur u 3

= Lots
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AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 015 JAONO/MINHDU/CIPM/18 DU L1

RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE

L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN.
FINANCEMENT : BIP { MINHDU-Exgrcice ; 2014

1- Objet de |'appel d'offres
Le Minisire de I'Habital ! du Developpement| Urbain, Maltre d'cuvrage, lance un Appel d'Offres National
ouvert relatif a 'schat du maténel informatique et bureautigue

2- Consistance des prestations et allotissement
Les prestations du présent appel d'offres camprennent l& fournilure des equipements le transport
manutention & |a réception, Elles sont rapartiesen cing (05) lots, ainsi gu'il suit :

~ Lots1et2
N° | Description des fournitures Unite Quantité
i Ordinateur U 11
2 Cndulaur U 14
4 Scanner professioninel L 1
4 imprimanie U 12
~ Lot3
N® Description dés fournitures | Unité Quantité
! Ordinateur U 5 |
2 | Ordinataur portable U 3 |
3 | Onduleur U 3 |
4 Photocopieur type IR 2520 U 12 ]
5 Imprimante multifoniction L 1
g Yidéo projecteur ' U 1
7 Disque dur externe de salivegarde réseau 270 U 2
8 Box internet | U 5
~ Lot d prise en compte du matériel d? la Cellule Informatique (23 000 D0O)
N® Description des fournitures Unite Quantite
1 | Ordinateur U 3
2 | Serveur _ U Z
3 |Disgue Dur reseau NAS U 1
4 [8Bwitch U 2
5 |Routeur U 3

~ Loth
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N°® Description des feurnitures Unité Quantite
1 |Photocopieur type IR 2545 U 1
2 | Photocopieur type IR 2520 U 7
3 | Scanner professionnel | J 1
4 | Crdinateur U )
5 |Imprimante U 4
4 | Table tragante U 1

3- Participation et origine L
La particlpetion au presenl Appel d'Offres esl auverte aux prestataires ou groupemsris de prestataires
Installes au Cameroun

4- Financement
Les travaux objet du prasen! appel d'offres sont inances par le Budget d'Investissemen! Public (BIR) de
l'exarcice 2018 Le montant giobal prévisionnel st de 115 000 DOD FCFA, soit 23 000 00C FCFA par lot

5. Consultation du Dossier d'Appe! d'Offres

Le dossier d'Appel d'Offres peut &ire consulle au Service ges Marches du Ministére de 'Habdat =t du
Développement Urbain, sis au 9e etage-porle 02 U2 lmmaube minslene n®1 [face Foste Centrale
Y aounde).

B+ Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier d'Appel d'Offres peut &tre retire dés publication du présent avis auprés du Service des Marchés
ou Ministére de 'Habitat et du Deéveloppement!Urbain. sis au Se etage-porte 02 de limmeutle mimisteriel n®1
[face Peste Cenmale - Yaounde) sur premmalnrﬁ d'una quittance de versemen! d'une somme non
remboursable au titre des frals de dossier de tmnta -cing mille (35 000) FCFA, payable au Trésor Public

7. Presentation des offres
Les documents constituant |'Offre seront répartis en trois volumes c-apres, places chacun sous simpie
enveioppe dorit

Volume 1 Piéces administratives

Violume 2 - Cffre Technique

Valume 3 Offre Fingnoigre
Toules Jes pigces constitutives des offres i”{:lun 1es 1, 2 et 3). seron! placses dans un grand pl exteneur
scellé portant umguement iz mention de | Appal d Cffres en question
Les différentes piéces de chague Offre seron! numerotées dans lordre du DAQ. separees par des
ntercalares de coulgur identigue et reliées

8- Remise des offres

Les offres sont etablies en frangats ou en anglais. en six (06) exemplaires dont un original el ¢ing (05) copies
marques comme teis. Elles comprennent es pffres administrallve. technique et financiere, piacées dans une
enveloppe scellée el anonyme, Elles devront parvenir ai Service des Marchés (Bureau des offres) i
Ministére de I'Habital et du Developpement Urban sise au 2eme étage de |'immeuble abritant le projet
PDUE/MINHDU, situé derriére la DGSN & LONGKAK-Yaoundé (batiment blanc aux balcons rouge) au
plustard te 1y 0. AVR 2019 & 13 heures, heure locale e portant |a mention ci-dessous

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°® 015 /AONO/MINHDUICIPM/19 DU

RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE
DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN
FINANCEMENT : BIP | MINHDU-Exercice : 2019

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »
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9. Cautionnement provisoire ,

Chague soumissionnaire devra jondre 2 ses pigces admimsiralives une cadlion de soumissicn stablie par
une hanque de premier ordre ou compagnie c'assurance agréée par le NMirsire charge des finamoes @
daent la liste figure dans la piece 11 du DAC djn montant ce guatre cent solxante mille (460 000) FCFA &
valable pandant trente (30) jours au-deld de la date de validité des offres

10. Recevabilité des offres

Sous peine de rejel, les piéces adminisiratives requises devronl élre impérafivement produrtes en
orignaux ou en coples cerfifiees conformes par le service emetteur ou Une adtonté administrative (Prefet
ou Scus-préfet). conformément aux stipulations ou Réglement Particulier de [Appel d'Offres, Elles
devron| ceer d'au plus trois (03) mois ou avolf €t établies postérieurement & la cale ce publication de
favs d'appel doffres, _

La soumission diment timbrée et sigrée. selpn e medéle joint au présent dossier d'appel doffres. fera
ressortlf les collts en francs CFA hors laxes el ipules taxes comprises

Toute offre non conforme aux preseriptions du présen! dossier d'appal d'offres sera rejetée

11- OQuverture des plis R

L'ouverture des offres se fara en un temps et dqura lieu le 8§ &V0 2070 gy plus tard a 14 heures par |a
Commission nlerne de Passation des Marches du MINHOU, sise au 2éme étage de I'immeuble abritant le
projet PDUEMINHDU, situé derriere la DGSN & LONGKAK-Yaounde (batiment blanc aux balcons
rouge).

Seus les soumissionnaires peuven! assister & celle seance d'ouverture ou sy faire représentel par une
personne de leur choix ddment mandatée et ayant une bonne connaissance du dossier

12- Délal de livraison
Le dé&lal maximum de livraison prévy esl de tJ;c:is (03) mois

13. Criteres d'avaluation |
_evalualion des offres sera faile sura base des critéres &iminalaires et essenliels ci-aprés géfinis.

13.1- Criteres éliminatoires |

» Absence de la cautian de soumission dans le dossier administratif |

~ lausse declaration ou piece falsifiee

» absence dans |'offre technigue de la declaration sur [honneur de non abandon ge marches au cours
des frols [03) demiéres annees |

» non-respect d'une specificalion technique |

= non |uslification de la realisation d'uq marche de fournilure d'un montant minimal de 15 milllons
FCFA

» offre technique ayan! oblenu mons da B0% des crileres essentgls,

~ absence d'une pigce de |'offre financiete (Soumission, BRPU DUE. SOPY)

» omission dans fe BPU d'un prix umtaue’f quantifie,

13.2- Critéres essentiels
~ Presentalion (paginaton, présence Oes Intercalaires de couleur. presentalion des pieces dars

|'orddre demandee, reliure. lisibilite) ... .. .. VRN s lonten
~ Reférances générales du soumissionnaire . S SRR e el s i O BT RS
+ Reference spécifiqgue ... ) L oo U1 critére |

|
= Capaclte finanziere .. ..o

D1 ertEre

14 Attribution
Le Maitre d'Quvrage sttribuera le marche al soumissionnare qualifie lechniguement et dont loffre sera
évalugs [a moins-disante Un soumissionnaire ne peul &lre attibulaire de plus d'un ot

i



15- Durée de validité des offres
Les soumissionnares resient engangés par aurs offres pengant 90 jours & partir de 13 date imite fixee pour 18

rarvise des offres

16- Renseignements complementalres
16.1. Les renseignements complémentaires geuvent &tre obtenus auprés de la Direction des Affaires
Générales (Service des Marches|, aux heures civraizles.

16.2. Pour toute dénonciation d'acte de cormuption, tven voulnlr appeler ou envoyar un SMS ad MINMAP aux
numeras sulvants | 673 20 57 251 688 37 07 4B.

Yagunde,

Ampliations
- MINMAPR

- ARMF
- AFFICHAGE
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MINISTERE DE L HABITAT ET MINISTRY OF HOUSING AND
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OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
Ne 015 FONIT/MINHUD/ITBI19 OF "
FOR THE SUPPLY IN COMPUTER/AND OFFICE EQUIPMENT OF THE MINISTRY
OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

FUNDING: P]q MINHDU-FInanelal year: 20°%

1. Subject of the tender

Cn behalf of the Government of Cameroon, thg Minister of Housing-and Urban Development, project owner
hershy issues an Open National Invitation lo Tender for the supply of computer and office equipment for
MINHDU services

2 Operations to be carried out
The services of the present Invitation 1o tender comorise the supply of the equipment, transpert, pardling ang
the reception These services are divided inio five (08) otz as follows:

~ Llots1at?
N® Description of furniture's | Unit Quantity
1 Computer J it
2 Power sugply L 14
4 | Professional Scanner \ 1
4 | Printer J 12
~ Lot3
N° Description of fumiture's Unit Quantity
1 |Computer ! U 5
2 |Laptop | U 3
3 |Pawersupply | U 3
4 Protocopier (R 2520 | ' 12
5 | Multifunctanal Printer U ]
o Video projecior L 1
-7 | Network external hard driye 2To U é
f internet box U 5
» Lot 4 taking into account the aquipment of the Computer Unit {23 000 000)
| N° Description of furniture's Unit | Quantity
1 | Computer | L 3
2 | Server l U 2
3 | NAS axternal harg drr.j'e | L 1
4 | Switeh ! U 2
5 |Router ¥ 1 3

L4e



» Lots §

N® Desoription of furniture's Unit Quantity
1 | Fraeoper IR 2545 U 1
2 |Pnatocoper IR 2520 U 7
3 | Scanner professionna U 1
¢ | Compuler | u 5
5 |Printer _' L 4
6 |Ploter J 1

3- Participation and origin
Participation in this invitation to tender shall be ﬂPan to service providers based In Camergan

4- Financing
The works under this invitation |o tender shall be financed by the Public Invesiment Fund of bucgetary year
201% The cverall estimaled costis FCFA 115 0G0 000, thus per lot is FCFA 23 D00 CO0

5- Consultation of the tender document

The tender decument may be consulled during warking hours al the Department of General Administratian of
the Miristry of Housing and Urban Devalopmertt (Conlracts Award Service) upen publication of this |nvitaton
o tender

8- Acquisition of the tender document

The tender dogumen) may be cblained al the Department of General Adminsiration of the Ministry of Housing
and Urban Ceve:cpment, Contracts Award Senvice, located al the 9 floar-door 2 of the ministeral bulding
n*01 {in front of Central Fost), Te: 222 21 84 14, upon presentation of an original receipt testitying 1= the
payment of a nan-refundabla sum of thirty five }hﬂusand {35 000 CFA) trancs. payable al a puzlic Treasury

7. Presentation of bids

Tenders shall be divided into three volumes and submitted in a simple envelope as follows
Valume 1 Admunsstrative documents:
Volume 2 Technical proposal
Volume 3: Financial offer. |

Al the constitiant documents (volumest 2 and 3} shall be enclosed in-a large and sealed cuter envelgpe
bearing only the eubject of the tender ccnca'na}

The different documents of each tender shall b

and separated by colour dividers

numberad n keeping wilh the order indicated In the ender fle

8- Submission of tenders |

Tne offers should be estabiished in English or French in six (08) copies. ore (01) ariginal and five (05} copies
labeled as such Included are the administralive, technical and financial effers. enclosed in an anonymously
sealed envelope They should be forwarded b the Department of General Administration of the Ministry of
Snnsing and Urban Development (Contracts Award Service) at the 2nd floor of the PDUE project/MINHDU
building, behind the DGSN at LONGKAK-Yaoundé (bullding in white with balcony in red), not later 1an

0§ AVE 2010 at 1 pm local ime and shall be laneied as follows

"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N 015 [ONIO/MINHUD/ITBI19 OF

FOR THE SUPPLY IN COMPUTER AND OFFICE EQUIPMENT OF THE MINISTRY
OF HOUSING'AND URBAN DEVELOPMENT

| 10




FUNDING: PI8 MINHDU-F(nancial year: 2018
TO BE OPENED ONLY DURING THE EVALUATION SESSION"

9. Provisional guarantee

£ach bidder shall enclose in thelr admmzstratwj documents, a provisional quaranies issued by a first class
banking institulion or insurance company approved by the Minister of finance and in conformity wih the list in
gocument N° 11 of the DAC, of an amount of fpur hundrad and sixty thousand (460 000 francs CFA) for
gach lot, and this previsional guarantes shall réma.-n valid within (30} thity days beyond the validity date of
the offers

10- Tender admissibility

Subrect to rejection, only anginals or certified Irige copies of the required administrative documents issued by
competent administrative authoribes (Divsional or Sub Divisional Officer). i accordance with 1he
specifications of the Sgecial Tender Regulalions. shoyld be submitted They snould nol be cider than three
(03) months or have been estabished after Ihe date of putlicalion of the lender notice

The bid shall be duly stamped and signed in copformity with the spacimen appended to tfus present invitaticr
o tender documents and shall state the costs in|CFA francs exclusive of taxes and all faxes Inclusive

Any file nat in canformity with the specifications bf this invitatian to tender shall be declared inadmissibie

11- Opening of bids _

The cpening of bids shall be i one phase on the 0 & 8y /0 notlaterat 2 pm local time
on the 2nd floor of the PDUE project/MINHDU building, behind the DGSN at LONGKAK-Yaoundé
(building In white with balcony in red)

Only bidaers or their duly well informed representatives shall attend this session

12- The delivery deadline _
The aelivery deadline shall be three (03) mcnth

13- Assessment of bids
The evaluation of bids shall be based on the following eliminatory and essential oriteria,
13-1 Eliminatory criteria
» Absence of the provisional guarantes ip the adminisirative big
~ False declaration or forged dﬂcuments[
» Absence in the technical bid of the del:laraﬂm'. on the noner of non-abandanment of contrasts dunng
the last three (03) years,
Nen-compliance with a technical specification;
Na justification for the completion of a sugply contract for a minimum amount of CFAF 15 miliion
Technical tender scoring less than BO% of essentlal criteria
ncomplete finangial Bid |
Omugsion of @ non-guantified unit pricg in the unit price schedule

XYy N Y

13-2 Essential criteria .
- Presentation (paginaton, presence pf colored dividers, presentation of the pieces In the order

requested, binding. readabiity) | SH 5K H ... 07 eriteria;
- General references of the tenderer | - 03 eritena;
Specific reference of the lenderer . | . e 00T critena,
- Financial capacity . [~ U1 criteria
14- Award of contract

The groect owner shall award the confract g the bdder with the lowest offer ard with the reguiret 1gchmica
capacities. A bidter cannot be awarded morejthan cne ol

11



15- Duration of tander validity .
The tenders shall be valid for (90) ninety days with effect from their submission deadline.

16- Additional information l
16.1, Further Information can be obtained at the Department of General Administration (Cantracts Service)

located on the 9th floor of mintstarial bullding N°1 {opposite the Central Post Office).

16.2. For any denunciation of act of corruption, call or sand a SME to MINMAR 1o the numbers §73 20 §7 25/

59837 07 48. |

Yaounde,on _ - l

Copies:
- MINMAP
« ARMP 3
- AFFICHAGE /
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PIECE N°1:REGLEMENT GENERAL DE L'APPEL
D'OFFRES (RGAOQ)



Al GENERALITES

Article 1 ;: Portee de la soumission

1.1 L'Autorité Contractante. définie, dans le Reglement Particulier de [Appel d'Offres (RPAQ,
lance un appel d'offres en vue de I'obtention des Fournitures et Services connexes brigvemeant
definis dans le RPAO et specifiés dans le Descriptif de la Fourniture amnsi gue le Bordereau
des Quantites

Le nom, le numéro didentification et le nombre de lots faisan! ['objel de |'appe! d'offres
figurent dans le RPAO

Il y est fait ci-aprés reférence sous le terme "les Fournitures’

1.2 Le Soumissionnaire retenu, ou attributaire, doit livrer les Fourmitures dans le délai indiqueé
dans le RPAQ, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP. a compler de la date de
notification de |'ordre de service de commencer |3 livraison des fournitures ou dans celle fixee
dans ledit ordre de service.

1.3 Dans |le présent Dossier d'Appel d'Offres. le terme "jour” désigne un jour calendaire

Article 2 : Financement

La source de financement des fournitures objet du présent appel doffes\est precisée dans le
RPAGC By

Article 3 : Fraude et corruption

3.1 Les soumissionnaires et les entrepreneurs sont tenus au raspect des régles d'éthique
professionnelle |es plus strictes durant la passation et 'execution des marches

En vertu de ce principe
a. Les définitions ci-apres sont admises

i. Est coupable de "corruption' quicongue offre donne. sollicite ou accepte un
guelcongue avantage en wvue dinfluencer l'action dum agent public au cours de
I'attribution ou de |'execution d'un marche ;

i, Se livre a des "manceuvres frauduleuses gquicongue deforme cu denature des faits afin
dinfluencer I'attribution ou I'execution d'un marche |

il Sont considérées comme des « pratiques collusoires » toutes formes d'entente entre
deux ou plusieurs soumissionnaires (que | Autorité Contractante en ait connaissance ou
non) visant a maintenir artificiellement les prix des offres a des niveaux ne correspondant
pas a ceux qui résulteraient du jeu de la concurrence ; et

iv. "Pratiques coercitives® designent toute forme d'atteinte aux personnes ou a leurs biens ou
de menaces a leur encontre afin d'influencer leur action au cours de |'attrnibution ou de
I'exécution d'un marché.

v. le‘conflit d'interét » est toute situation dans laquelle 'interet linarcier ou personnel d'un
agent ou d'une entité publique est de nature 3 compromettre g transparence dans |a
passation des marchés publics.

b. Toute proposition dattribution est rejetée sl est prouvé que laftributaire proposé est
directement ou par |'intermédiaire d'un agent public, coupable de carruption, s'est livré a des
manceuvres frauduleuses, des pratiques collusoires ou coercitives ou encare an sltuation de
conflit d'interét lors de 'attnbution de ce marche.

3.2 Le Ministre Délégué a |la Présidence chargeé des Marches Publics peut 4 titre conservataire
prendre une décision d'interdiction de soumissionner pendant une période n'excédant pas
deux (2) ans, a |'encontre de tout soumissionnaire reconnu coupable de trafic dinfluence.
de confits d'ntéréts, de delit dinités. de fraude. de corruption ou de production de

14



documents non authentigues dans la soumission, sans préjudice des poursuites penales qui
pourraient étre engagees contre |ui

Article 4 : Candidats admis a concourir

41 Si l'appel doffres est restreint, la censultation s’'adresse a tous les candidats retenus 2
l'issue de la procedure de pré-gualification.

42 En régle geénérale, |'appel doffres s'adresse a tous les fournisseurs, sous réserve des
dispositions ci-apres

a Un spumissionnaire (y compris touk les membres d un groupement d'entreprises et tous
les sous-traitants du soumissionnaire) doit étre d'un pays éligible, conformément a la
canvention de financement.

b Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous
les sous-traitants du soumissionnaire) ne doit pas se frouver en situation de conflit
d'intérét sous peine de disqualification Un soumissionnaire peut &tre jugé comme étant en
situation de conflit d'interét.

| Est assccié ou a été associé dans |e passe, a une entreprise (ou a une fillale de cette
entreprise) gui a fourni des services de consultant pour la conception, la préparation des
specifications et autres documents utilisés dans le cadre des marchés passés au titre du
present appel d'offres ; ou

i, Presente plus d'une offre dans|le cadre du présent appel d'offres, a I'exception des
offres variantes autorisées selon la clause 17, le cas echeant | cependant. ceci ne fait
pas cbstacle a la participation de sous- traitants dans plus d'une offre

i l'autorité contractante ou le maitre d'ouvrage possédent des intéréts financiers dans sa
geographie du capital de nature a comprometire la transparence des procédures de
passation des marches publics

¢ Le soumissiannaire ne doit pas étre sous le coup d'une décision d'exclusion,

d Une entreprise publique camerounaise peut participer & Ea tation si elle démontre
qu'elle est (i) juridiquement et financierement autonome, (i) a ee selon les régles du
droit commercial et (lii) n'est pas sous l'autorité directe de mufug Contractante ou du
Maitre d'ouvrage.

Article 5 : Fournitures et Services connexes repondant aux criteres d'origine

51 Toutes les fournitures et tous les services connexes faisant |'objet du présent marcheé
devront provenir de pays répondant aux critéres de provenance définis dans le RPAD

52. En veru de larticle 51 ci-dessus, le terme « fournitures » désigne produits, matiéres
premiéres, machines, eéquipements et installations industrielles, et le terme « services
connexas » désigne notamment des services tels que 'assurance, l'installation, la formation
et la maintenance imtiale:

53 Le terme « provenir » qualifie le pays ol les fournitures sont extraites, cultivees, produites,
fabriquées ou transformées . oul bien le pays ou un processus de fabrication, de
transformation ou d'assemblage de compesants, aboutit & l'obtention d'un  anicle
sommercialisaole dont les carac‘iensthues de base sont substantiellement différentes de
celles de ses composants,

Article 6 : Qualification du Soumissionnaire

E1 Les spumissionnaires dolvenl, comme . partie integrante de leur offre :
a. Soumettre un pouvair habilitant le signataire de la soumission & engager e Soumissionnaire,
et

b Fournir toutes les mformations (compléter ou mettre a jour les informations Jointes a leur
demande de pré-qualification gu ont pu changer, au cas ol les candidats onl fait 'objet d'une
pré-gualification) demandeées aux | soumissionnaires, dans |le RPAQ, afin d'établir leur
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Les

6.2

6.3

qualification pour exécuter le marché. Fournir toutes les infarmations (ou mettre a jour les
Informations jointes 3 leur demande de préqualification qui ont pu changer. au cas ou les
candidats ont fait I'objet d'une prégualification demandee aux soumissionraires afin d'etablir
leur qualification pour exécuter le marche)

infaormations relatives aux points suvants sont exigées le cas echéant

| La production des bllans certifiés et chiffres d'affaires récents |

i I'accés a une ligne de credit ou disposition d'autres ressources financieres
iil. Les commandes acquises et les marches atiribues

iv. Les litiges en cours

v. La disponibilité du matériel indispensable

Les soumissions présentées par deux ou plusieurs fournisseurs groupés (cofraitance)
doivent satisfaire aux conditions suivantes |

a Loffre devra inclure tous les renseignements enumeres a ['Artlcle 6 1 ci-dessus  Le
RPAD devra preciser les informations a fournir par le groupement et celles a fournir
par chague membre du groupement |

b. L'offre &t le marche doivent &tre signés de fagon a obliger tous les membres du
groupement,

¢ La nature du groupement (conjcint ou solidaire tel gue requis dans le RPAQ) doit étre
precisee et justifiee par la produchtion d'une copie de l'accord de groupement en bonne
et due forme |

d Le membre du groupement désigne comme mandataire representera |‘ensemble des
entre- prises vis a vis du Maitre d'Ouvrage ou de |'Autorite Contractante pour
I'exécution du marche |

e En cas de groupement solidaire, les co-traitants se repartissent les payements qul sont
effectués par le Maitre d'Ouvrage dans un compte dumigque, en revanche. chagus
entreprise est payée par le Maitre d'Ouvrage dans son propre compte, lersgu'il s'agit d'un
groupement conjoint

Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions

détaillees pour démontrer gu'elles sont conformes aux spécifications tec rfrquss

delais de livraison visés dans le RPAD, = _0,’?‘*

B. Dossier d'Appel d'Offres

Article 7 ;: Contenu du Dossier d’Appel d'Dffres

.1

Le Dossier d'Appel d'Offres decrit les fournitures faisant l'objet du marché, fixe les
procedures de consultation des fournisseurs el précise les conditions du marche: Quire
ie(s) additif(s) publie(s) conformement & l'article 8 du RGAQ |l comprend les documents
énumeres cl-aprés

= Pjgce n®1  La lettre d'invitation & soumissionner {pour les appels d offres restreints)

=  Pjece n"2 . L'Avis d'Appel d'Offres (AAQ)

*» Piéce n"3 | Le Reglement Général de |'Appel d'Offres (RGAO)

= Piece n"4 Le Reglement Particuliar de |'Appel d Offres (RPAD)

* Plece n"5  Le cahier des Clauses Administratives Particulieres (CCAR)

* Piece n6: Le Descriptif de la fourniture qui comprend

- La liste des fournitures et services connexes,
- Les spécifications technigues.

* Pjgcen"7  Le Cadre du Bordereau des prix Unitaires et forfaitaires

=  Pjéce n"8 . Le cadre du détail estimatif

= Piéce n"9 Le cadre des sous-détails des prix unitaires et forfaitaires
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72

*  Piéce n"10 Le modéle de marghe
* Piece n"11 Les modeles des pipces a utiliser par les Soumissionnaires
=  Piece n“12 Les Justificatifs des|éludes préalables

* Pjace n"13 La liste des bangues et organismes financiers de 1er rang agrees par le
Ministre en charge des finances autorisés a émettre des cautions

Le Soumissionnaire doit examiner |'ensemble des réglements, formulaires. conditions et
spécifications contenus dans le DAQ. Il [ul appartient de fournir tous les renseignements
demandes et de preparer une offre conforme a tous egards audit dossier

Article 8 : Eclaircissements apportés au Dossier d'Appel d’Offres et recours

g1

B2

83

£.4

Tout soumissionnaire désirant abtenir des &claircissements sur le dossier d'appel doffres
peut en faire la demande a |‘Autgrité Contractante par €crit ocu par courrier électronique
(telécopie ou e- mail) 3 | adresse de |'Autorité Contractante indiquée dans les RPAD avec
copie au Maitre d'Ouvrage. Cependant. ['Autorite Contractante répondra par écrit a toute
demande déclaircissement regue au moins quatorze (14) jours avant |a date limite de dépot
des offres '

Une copie de la réponse de |'Autorite Contractante, indiquant la question posee mais ne
mentionnant pas son auteur, est adressee a tous les soumissionnaires ayant acheté
le Dossier d'Appel d'offres

Entre la publication de I'Avis d'Appe! d'Offres

y compris |a phase de pre-qualification des candidats et l'ouverture des plis, tout
soumissionnaire potentiel qul s'estime iése dans la procédure de passation des
marchés publics pewt introduire une requéte auprés du Ministre charge des Marches
Publics

Le requerant adresse une copie de ladite reguéte a |'‘Autorité Contractante et a
I'Organisme Charge de |a Régulation et au President de la Commission.

L'Autorite Contractante dispose de|cing (05) jours pour réagir La copie de la réaction est
transmise & l'organisme chargé de la régulation des marchés publics.

Article 9 : Modification du Dossier d'Appel d'Offres

81

9.2

L'Autorite Contractante peut, a tout moment avant 1a date limite de dépdt des offres et
pour tout motif. que ce soit & son initiative ou en réponse a une demande d'éclaircissements
formulée par un  soumissionnaire,| modifier le Dossier d'Appel d'Offres en publiant un
additif

Tout additif ainsi publié fera partie iintégrante du Dossier d'Appel d'Offres, conformément
a l'article 7.1 du RGAC et doit étrF commumgqueé par écrit ou mgnfﬂé* ar tout moyen
laissant trace ecrite 8 tous les soumissionnaires ayant achete . Iiea“.';) ssler dAppel
d'offres L)

8.3 Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de temps, pour tenir compte de 'additif

dans la préparation de leurs offres, |'Autorite Contractante pourra reperter, autant que
necessaire, la date imite de depdt des offres, conformement aux dispositions de ['Article

23.2 du RGAD

C. Préparation des offres

Article 10 : Frais de soumission
Le candidat supportera tous |es frais afférents & la préparation et a la présentation de son
offre. L Autorite Contractante et ie Maitre d' Ouvrage ne sont en aucun cas responsables de
ces frais, ni tenu de les regler. quels gue soient le déroulement ou lissue de la procedure

d'appe! d'offres.
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Article 11 ; Langue de |'offre

L'offre ainsi que toute correspondance et tous documents concernant la scumission
échangés entre e Soumissionnaire et |'Autorité Contractante seront rédigés en frangais ou
en anglais. Les documents complémentaires et les Imprimés fournis par le Soumissionnaire
pauvent étre redigés dans une autre langue a condition détre accompagnes d une traduction
précise en frangais ou en anglals . auguel cas et aux fins dinterprétation de loffre. Ia
traduction fera fol

Article 12 : Documents constituants |'offre
121 L'offre présentee par le Soumissionnaire comprendra les document détallles au
RPAO, dament remplis et regroupés en trois volumes

a. Volume 1 : Dossier administratif
Il comprend

I. Tous les documents attestant que le soumissionnaire

« A souserit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur

o A acqguitte les droils, taxes, impdts. cotisations, contributions. redevances ou prélévements de
quelgue nature que ce soit |

o N'est pas en étal de liguidation judiciaire ou en falllite |

« Nesl pas frappé de l'une des interdictions ou décheances prévues par la legislalion en
vigueur |

e Lacaution de soumission etablie canformément aux dispostions de 'article 19 du RGAD

» La confirmation écrite habilitant le signataire de | offre & engager le Scumissionraire cenformement
aux dispositions de l'article 8.1 du RGAQ |

i La confirmation écrite habilitant le signataire de |'offre & engager le Sourmssi
conformément aux dispositions de l'article 8.1 du RGAD

b. Volume 2 : Offre technique

b.1. Les renseignements sur les qualifications
Le RPAQ précise la liste des documents a fournir attestant la qualification des soumissicnnaires e
conformément aux articles 6 1 du RPAQ et 18 du RGAO,

b.2 Méthodologie propositions technigues
Le RPAQO précise les éléments constitutifs de la proposition technigque des saumissionnaires.
notamment |

= une description détalllée des caractéristiques technigues, les performances. les
margues, |les modeles et les références des matériels proposés accampagnes de
prospectus technigues conformément a |'article 17 du RGADC

= le calendrier, le planning et le délal de livraison des prestations |

b.3. Les preuves d'acceptations des conditions du marche
Le soumissionnaire remettra les copies dument paraphées et signees des documents 2
caracteras administratif et technique regissant le marche, a savoir

» |e Cahier des Clauses Administratives Particulieres (CCAP)
= |es spéciﬁcatians techniques

¢. Volume 3 : Offre financiére

Le RPAQ précise les éléments permettant de justifier le codt des prestations, & savoir
18



* la soumission proprement dite, en onginal redigee selon le modeéie joint, timbree au tanf
envigueur, signee 1 datee |

* le bordereau des Prix Unitaires et/oy forfaitaires dament rempli

* |z Detalls estmatif ddment rempli |

* leg Sous-detalls des prix et/ou la decomposition des prix forfaitaires.

Les soumissicnnaires utiliseront a cet effet les pieces et modéles prévus dans |e dossier d'appel
d'offres, sous reserve des dispositions de l‘Article 19.2 du RGAO concernant les autres
formes possibles de Caution de Soumssion.

122 Si conformément sux dispositions du RPAO. les soumissionnaires présentent des
offres pour plusieurs lots du méme appe! d'offres, lls pourront indiquer les rabais offerts
en cas d'attribution de plus d'un fot

Article 13 : Prix de I'offre

13.1 Les prix seront indiqués comme requis dans les modéles de bordereaux des prix et
de sous- détall des prix fourmis en annexe

Le fournisseur est libre. en indiguant le prix, de recourir @ un transporteur et
d'obtenr des prestations d'assurance en provenance de tout pays. sous réserve des
conditions d'gligibilite liees a la convention de financement

Les prx proposes dans |es formulaires de sous detall des prix pour les Fournitures
st Services connexes, seront présentés de la maniére suivante

[ Le prix hors taxes des fournitures au niveau |ocal,

i, Les taxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si
le Marché est altribue

il Le prix des transports Intérnieurs, assurance et autres services locaux afférents a ia
livraisan des fourmitures jusqu'a ieur destination finale (site du Projet) spécifiée dans le
RPAD

13.2 Les prix offerts par le Soumissionnaire seront fermes pendant toute la duree d'execution
du Marché =t ne pourront varier en aucune maniere, sauf G:spnsrtm:‘fc ire du RPAO
Sauf disposition contraire du CCAP, Une offre assortie d'une clause de'¥eyision des prix
sera considérée comme non conforme et sera écartée, en application d'a- Jarticle 29.3 du
RGAD

13.2 Au cas ou |'appel d'offres comprend plusieurs lots, les prix indiqués pour unlot donné
devront correspondre & |a totalitéd des articles de ce lot, et a la totalité de la quantité
indiguee pour  chague article  Les Soumissionnares desirant offrir une réduction de
prix en cas d'attribution de plus d'un lot spécifieront les reductions applicables a chague
groupe de lots ou & chague marché du groupe de lots, 3 la condition que les offres pour
tous les lots solent soumises et ouvertes en méme temps

Article 14 : Monnaies de |'offre

Les prix seront libellés en francs CFA

Article 15 : Documents attestant 'admissibilité du Soumissionnaire

Le Soumissionnaire fournira, en tant que partle intégrante de son offre. des documents

attestant qu'll satistalt aux dispositions de|l'article 4 du RGAO.
[

Article 16 : Documents attestant I'admissibilité des fournitures

16.1. En application des dispositions de I‘:article 5 du RGADO, |le Soumissionnaire fournira, en
tant que partie intégrante de son! offre, les documents attestant que |'ensembie des
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fournitures et services qu'll se propose de fournir en exécution du Marche satisfant aux
critéres de provenance.

16,2, Ces documents consisteront en une déclaration sur le pays dongine des fournitures et
services proposés dans le Bordereau des prix, declaration & confirmer par un certificat
d'onging délivré au moment de 'embarguement

Article 17 : Documents attestant de la conformité des fournitures

17.1. Pour etablir la conformite des fournitures et Senices connexes au Dossier dAppel
d'Offre, le Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves ecrites gue
les fourni tures se conforment aux spécifications technigques et normes specifiees dans
le Descriptif de la Fourniture

17.2. Ces preuves pauvent revetir la farme de prospectus. dessins ou donnees et
comprendron! une description détalllee des principales caractenstigues techrnigues et
de performance les fournitures et services connexes. demontrant qu'ils correspondent
pour "essentiel aux spécifications e, le cas eéchéant une liste des divergences el réserves
par rapport aux dispositions du Descriptif de la Fourniture

17 3. Le Soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les details, y compns
les sources d'approvisionnement disponibles et les prix courants des pigces de
rechange, outils spéciaux, etc, nécessaires au fonctionnement correct et continu des
fournitures depuis le début de Ieur utilisation par le Maitre d' Ouvrage el pendant la périade
precisee au RPAO.

17.4. Les normes qul s'appliquent aux modes d'exécution, procédés de fabrication, éguipements
et matenels. ainsi que les références a des noms de margue ou a des numeéros de
catalogue specifies par (le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre dCuvrage Delégug) sur le
Bordereal des guantités. calendner de lwraison, et specifications technigues ne sont
mentionnés gu'a titre indicatif el n'ont nullement un caractere restrictif

Le Soumissionnare peut leur substituer d'autres normes de qualliié, noms de marque
et/ou d'autres numeros de catalogue. pourvu gquil etablisse 3 |a satisfaction ge- Maitre
d'Quvrage que les normes, margues et numeros ansl substitues sont su
equivalents ou supérieurs aux spécifications du Bordereau des prix 8t les, spe {
technigues.

Article 18 : Documents attestant la gualification du Soumissionnaire

Les documents attestant que (e Soumissionnaire est qualifie pour exécuter le Marche si son
offre est acceptee établiront, & a satisfaction de |'Autorité Contractante

a 8i le RPAQ le stipule, que, dans |e cas d'un Soumissionnaire offrant de livrer en exécution du
Marché des fournitures gu'il ne fabrique nl ne praduit par ailleurs, ledit sounmnissionnaire est
diment autarisé parle fabricant de ces fournitures 2 les livrer au Cameroun |

b. Que le Soumissionnaire a la capacité financiére, technigue et de production nécessaire pour
executer le Marche ;

c Que |e soumissionnaire joult d'une expérience pertinente pour des prestations similaires a
celles prévues au DAO.

Article 19 : Caution de soumission

16.1. En application de ladicle 12 du RGAC. |e Scumissionnaire fournira une caution de
soumission du montant spécifie dans le Reglement Particulier de |'Appel d'Offres
laguelie fera partie integrante de son offre.

18.2 La caution de soumission sera conforme au modéle présentédans le Dossier d'Appel
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d'offres; d'autres modéles peuvent élire autorises, sous reserve de l'approbation préalable
de |'Autorite Contractante La Caution de Soumission demeurera valide pendant trente
{30} jours au-dela de |a date imite inifiale de validite des offres, ou de toute nouvelle date
limite de wvalldité demandee p;r I'Autorité  Contractante et acceptée par le
Soumissionnaire, conformement aux dispositions de |'Article 202 du RGAO.

193 Toute offre non accompagnee d'ung Caution de Soumission acceptable sera rejetée par
(la Commussion des marchés compétente] comme non conforme La Caution de
Soumission dun groupement d'entreprises doit etre établle au nom du mandatarre
soumettant 'offre J

19.4 Les Cautions de Soumission des soumissionnaires non retenus seront restituées dans un
délal de quinze (15) jours, apres |la publication du résultat de |'attribution

195 La Caution de Soumission de |'attributaire du Marche sera liberée dés que ce dernier
aura signé le marché et fourn| le Cautionnement définitif requis

196 La caution de scumission peut etre sTism
a Sile Soumissionnairs

I. Retire son offre pendant le délal de validite qu'il aura specifie dans son offre | ou ;
ii.  Naccepte pas |a correction des erreurs en appli- cation de ['article 32 du RGAO | ou

b S le Soumissionnaire retenu

1. Manque a son obligation de sousdrire le marche en application de 'article 38 du RGAD,
ou

il Mangue a son obligation de fournir le cautionnement definitif en application de l'article 39
du RGAC

it Refuse de recevoir notification du marché ou de |'ordre de service de démarrage des
prestations

Article 20 : Délai de validiteé des offres

201 Les offres dolvent demeurer valables pendant |a période spécifiee dans le Reglement
Particulier de l'Appel d'Offres a compter de la date de remise des offres fixée par
I'Autorité Cantractante, en application de l'article 23 du RGAQ. Une offre valable paur
une periode plus courte sera rejetae par |'Autorité Contractante comme non confarme

202 Dans des circonstances exceplionnelles, ['Autorité Contractante peut solliciter le
consentement du Soumissionnaire 8 une prolongation du délar de validité La demande et
les réponses qul |ul seront faites le seront par &crit (ou par télecopie). La validité de la
caution de soumission prévue a ('article 19 du RGAQ sera de méfepiolongée pour une
durge correspondante. LIn Soumissionnaite peut refuser de pru'ran;ger la validité de son
offre sans perdre sa caution de soumission Un Soumissionnaire '§di consent a une

prolongation ne se verra pas demander de modifier son offre, ni ne sera autorise a le fare.

20.3 Lorsgue |l marché ne comporte pas d'article de révision de prix et que la période de
validité des offres est prorogée de plus de saixante (60) jours, [les montants payables
au soumissionnaire retenu. seront actualisés par application de la formule y relative que
I'Autonte-Contractante adressera au(x) soumissionnaire({s) La demande de ['‘Autorité
Contractante devra inclure une forme de révision des prix La période d'actualisation
ira de la date de dépassement des soixante (60) jours & la date de notification du marché
ou de |'ordre de service de démarrage des travaux au soumissionnaire retenu, tel que prévu
par le CCAP. L'effet de l'actualisation n'est pas pris en considération aux fins de
I'evaluation

Article 21 : Forme et signature de ['offre
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211

21.2

213

Le Soumissionnaire preparera un original des documents constitutifs de l'offre ageécrits
a I'Article 12 du RGAD, en un volume portant clairement lindication "ORIGINAL" De
plus, le Soumissionnaire soumettra le nombre de copies requis dans les RPAD, portant
lindication "COPIE" En cas de divergence entre l'onginal et les copies, l'onginal fera foi

L'original et toutes les copies de |'offre devront étre dactylographies ou ecrits 3 lencre
indélébile (dans le cas des copies. des photo- copies sont egalement acceptables) et
seront signés par la ou les personnes dUment habiltees 3 signer au nom du
Soumissionnaire, conformement 2 l'Article 6.1 (a) ou 62 (c) du RGAQ, selon le cas
Toutes les pages de |'offre comprenant des surcharges ou des changements seront
paraphées par le ou les signataires de |'offre

L'offre ne doit comporter aucune medification, suppression ni surcharge, 3 moins gue

de telles corrections ne soient paraphées par le ou les signataires de |a soumissian

D. Dépot des offres

Article 22 ; Cachetage et marquage des offres

22,1 Le Soumissionnaire placera l'original et les copies des documents canstitutifs de |'cffre

dans deux enveloppes saéparées st scellées portant la mention «CRIGINAL»Y et « COPIE»,
selon e cas Ces enveloppes seront ensuite placees dans une enveloppe exterieure
qui devra également étre scellée, mals qui ne devra donner aucune indication sur |'identiteé
du soumissionnaire.

22.2. Les enveloppes intérieures et extériaures

a. Seront adressées a |'Autorité Contractante a l'adresse Indiquee dans le Reéglement
Particulier de |'Appel d'Offres

b. Porteront le nom du projet ainsi que l'objet et le numero de 'Avis d' Appel d'Offres indigues
dans e RPAQ. et la mention "A n‘ouvrr gu'en seance de depoulllement”

22.3. Les enveloppes intérieures porteront également le nom et l'adresse du sourfiissidgnaire

de fagon a permettre a 'Autorité Contractante de renvover |offre scellée émfﬁpﬁj’j{ ent

aux dispositions des articles 24 et 25 du RGAD.

i

22 4 5i l'enveloppe extérleure n'est pas scellés el marauée comme indigué a l'article 222

susvisé, |'Autorité Contractante ne sera nullement responsable si |'offre est égarée ou
ouverte prematurément

Article 23 : Date et heure limite de dépot des offres

231

Les offres dowent étre regues par |'Autorité Contractante a |'adresse specifiée a l'article
222 {a) du RPAOQ au plus tard 8 |a date et a I'heure specifiees dans le Reglement
Particulier de 'Appel d'Offres

23.2. 'Autorite Cantractante peut. a son greé, reporter la date limite fixée pour |e dépét des offres

en publiant un additif conformément aux dispositions de l'article & du RGAQ Dans ce
cas, tous les droits et obligations de l'Autorite Contractante et des soumissionnaires
precedemment régis par |a date limite initiale seront régis par 13 nouvelle date limite.

Article 24 : Offres hors délaj

Toute offre parvenue a |'Autarité Contractante apres les dates &t heures limites fixées pour le
depot des offres conformement a Article 23 du RGAQ sera declarée hors delal et par
conseguent, rejetee.
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Article 25 : Modification, substitution et retrait des offres

251

23.2

Un Soumissionnaire peut modifier. remplacer ou retirer son offre aprés l'avoir déposée,
a condition que la notification écrite de |la modification ou du retrait, soit regue par
I'Autorité Contractante avant 'achevement du délai prescrit pour le dépdt des offres.
Ladite notification doit &tre signée par un représentant habilité en application de |article
212 du RGAO La modification ou| 'offre de remplacement correspondante doit &tre
jointe 3 la notification écrite. Les enveloppes doivent porter clairement selon le cas, la
mention « RETRAIT » et « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou « MODIFICATION »

La notification de modification, de remplacement ou de retrait de |offre par le
Soumissionnaire sera préparée, cachetée marquée el envoyée conformément aux
dispositions de l'article 22 du RGAQ. Le retrait peut &galement étre notifié par télécapie,
mals devra dans ce cas étre confirme par une notification ecrite dument signée, et dont |a
date, te cachet postal faisant foi, ne sera pas posteneure a la date limite fixée pour le
dépdt des offres.

253 Les offres dont les soumissionnaires demandent le retrait en application de l'article 251

254

laur seront retournees sans avolr @TE‘:_‘ ouveries

Aucune offre ne peut étre retirée dans [linter- valle campris entre la date limite de dép6t
des offres et |'expiration de la periode de validité de |'offre speécifiée par le modéle de
soumission. Tout retrait par un Scoumissionnaire de son offre pendant cet intervalle peut
entrainer |la mabilisation de la caulion de soumission conformement aux dispositions de
l'article 19.6 du RGAQO

E. Ouverture des plis et évaluation des offres

Article 26 : Ouverture des plis et recours

261

26.2

26.3

L.a Commission de Passation des Marches compétente procédera a l'ouverture des plis en
un ou deux temps et en présence des représentants des soumissionnaires concermnés qul
souhaitent y assister, aux date, heure et adresse Indiquées dans le RPAO Les
représentants des soumissionnaires gul sont présents signeront un registre ou une
feuille attestant leur présence,

Dans un premier temps. les enveloppes marquées « Retrait » seront ouvertes et leur
contenu annonce a haute veoix tandis que 'enveloppe contenant |'offre correspondante
sera retournee au Soumissionnaire sans avorr ete ouverte Le retrait d'une offre ne sera
autorisé que si la nofification torrespondante contient une habilitation valide du signataire
a demander le retrait et si cefte notification est lue a haute voix. Ensuite, les enveloppes
marquées « Offre de Remplacement » seront ouvertes et annoncées a haute voix et la
nouvelle offre correspondante substituee a |a precedente qu| sera retoumee au
Soumissiennaire cancerne sans avoir ete ouverte p .

L& remplacement d'offre ne sera autorisé que si (a nut:ﬂcatmn pondante contient
une habilitation valide du signataire & demander le remplacement et"#st lue 3 haute voix
Enfin, les enveloppes marquées « modification » seront ouvertes et leur contenu iU a
haute voix avec l'offre correspondante. La modification d'offre ne sera autorisée gue si
la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire a demander la
modification et est |ue & haute voix. Seules les offres qui ont été ouvertes et annoncees a
haute voix lors de |'ouverture des plis seront ensuite évaluees.

Toutes les enveloppes serant ouvertes l'une apres lautre et le nom du socumissionnaire
annoncé & haute voix ainst que lal mention éventuelle d'une modification, le prix de I'offre,
y compris toutes remises fen cas douvertwe des offres financiéres] el toute varlante le cas
echéant, |existence d'une garantie d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que
I'Autorite Contractante peut Juger utile de mentionner. Seuls les remises et variantes de
I'offre annoncés & haute voix lors de |'ouverture des plis seront soumis a évaluation

23



2604

26.5

266

267

Les offres (et [es modifications regues conformemeant aux disgasitions de larticle 24 du
RGAQ) qui n'ont pas été ouvertes et |ues a haute voix durant la séance douverturs
des plis. quelle qu'en soit |a raison, ne seronl pas scumises a evaluation

I| est atabli, séance tenante un procés-verbal d'ouverture des plis qui mentionne |a
recevabilité des offres, leur regulanté administrative, leurs prix, laurs (remises), et leurs
délais Une copie dudit procés-verbal a laguelie est annexée la feullle de présence est
remise a tous les participants a la fin de |a seance

A la fin de chague seance douveriure des plis, le Président de la commission met
immediatement a |a disposition du point focal designe par 'organisme en charge de |a
régulation, une copie paraphée des offres des soumissicnnares et Une copie au Minstre
chargé des Marchés publics pour les dossiers necessitant san visa préalable.

En cas de recours, tel que prévu par la reglementation des Marchés Publics, || doit étre
adresse au Ministre Charge des Marcheés Publics avec copies a l'orgamisme charge de |a
régulation des marchés publics, au Chef de |la structure auprés de laquelle est placée la
commission concernee.

Il doit parvenir dans un delai maximum de trots (03) jours ouvrables apres 'ouverture des
plis, sous la forme d'une lettre 3 |aquelle est obligatarement joint un feulllet de la fiche
de recours diment signée par le requérant et éventuellement par le President dela
Commission de Fassation des marchés

L Observateur Independant annexe a son rapport, le feulllet qui lu a éte remis assorti
des commentaires ou des observations y afférants

Article 27 : Caractére confidentiel de la procédure

271

272

273

Aucune Information relative a l'examen. a |'évaluation. a |2 comparaison des offres. ala
verification de la gualification des soumissionnaires et a la proposition d'attnbution  du
Marché ne sera donnée aux soumissionnaires ni a toute autre personne non concernée
par ladite procédure tant que [attribution du Marcheé naura pas été rendue publigue sous
peine de disqualification de I'offre du soumissionnaire et de (g suspension des auleurs de
toutes activites dans le domaine des Marches Publics.

ge Passation
I'Autorite

Toute tentative faite par un Soumissionnaire pour influencer fa Commi
des Marches du la Sous-commission d analyse dans l'evaluation uesfgffrﬁa
Contractante dans la décision d'attribution peut entrainer e rejel de smﬂ

Nonobstant |les dispesitions de |'alinea 27.2, entre | ouverture des plis et | atiribution du
marche, s un Soumissionnaire souhaite entrer en contact avec [Autonte
Contractante pour des motifs ayant trait a son offre, || devra [e faire par ecrit

Article 28 : Eclaircissements sur les offres et contacts avec |I'Autorité contractante

281

282

Pour faciliter 'examen, 'évaluation &l |a comparaison des coffres, la Commission de
Passation des Marchés paul, si elle le désire. demander & tout soumissionnaire de
donner des éclaircissements sur son offre. La demande d'éclaircissements et la réponse
qui lul est apportée sont formulées par ecrit, mais aucun changemeant du montant ou du
contenu de la soumission n'est recherché, offert ou autorisé. sauf si c'est necessaire
pour confirmer fa correction d'erreurs de calcul decouvertes par (3 sous-commission
d'analyse lors de I'évaluation des soumissions conformément aux dispositions de 'Article
32 du RGAQ,

Sous reserve des dispositions de |'alinea 1 susvisé. les soumissionnares ne contacteraont
pas les membres de g Commission des marches et de la sous-commission pour des
guestions ayant trait a leurs offres, entre l'ouverture des plis et l'atiribution du marche
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Article 29 ; Conformite des offres

28,1 La Sous-commission d'analyse progédera a un examen détalllé des offres pour déterminer
s elles sont completes s les garanties exigees ont eté fournies. si les documents ont
été correctement signes. et s les offres sont d'une fagon genérale en bon ordre.

|

29.2 La sous-commission d'analyse déterminera, si l'offre est conforme pour |'essentiel
aux dispositions du Dossier d'Appel d'Offres en se basant sur son contenu sans avoir
recours a des eléments de preuve exirinseques.

293 Une offre conforme pour 'essentiel est une offre conforme & toutes les stipulations,
spécifications et condiions du Dossier d'Appe! d'Offres. sans divergence. réserve ou
omission substantielies Les divergences ou omission substantielles sont celles :

a. Qui imitent de manjére substantielle la portée, la gualité ou |les performances des
Fournitures. et Sernvices cannexes spécifiés dans le Marché | ou

b. Quj limitent, d'une manigre substantielle et non conforme au Dossier d'appel d'offres,
les droits de | Autorité Contradgtante ou du Maitre d'Ouvrage ou leurs obligations au
titre du Marcheé,

¢. Dont l'acceptation serait prejudiciable aux autres Soumissionnaires ayant presente
des offres conformes pour |'essentiel,

294 5iune offre nest pas conforme pour |'essentiel. elle sera écartée par la Commission
des Marches Competente et ne podrra étre par la suite rendue conforme.

295 |'Autorité Contractante se réserve le droit d'accepter ou de rejeter toute modification,
divergence ou réserve. Les modifications, divergences. variantes et autres facteurs qui
depassent les exigences du dossier d'appel d'offres ne doivent pas étre pris en compte
tors de l'evaluation des offres ET

Article 30 : Evaluation de I'offre technique

301 La Sous-commission d'Analyse examinera |'offre pour confirmer que toutes les conditions
specifiees dans le RPAOD et le CCAP ont éte acceptées par le Sourmssionnaire sans
divergence oll réserve substantielle

302 La Sous-commission dAnalyse evaluera les aspects technigues de |'offre présentee
conformément a la clause 17 du RGAQ afin de s'assurer gque_ toutes les stipulations
du Bordereau des prix, du calendrier de livraison et di“Obsghplifiide |a Fourniture
(Specifications techniques Plans| Inspections et Essajs) E spectees  sans
divergence ou reserve substantielle

30.3 Si apres I'examen des termes et| conditions de |'appel d'offres et I'evaluation technigue,
la sous-commission d'analyse établit que l'offre n'est pas conforme pour I'essentiel
en application de la clause 29 du RGAO, elle proposera a la commission de Passation
des marchés d écarter |‘offre en question

Article 31 : Qualification du soumissionnaire

La Sous-Commission s assurera que le Soumissionnaire retenu  pour aveir soumis ['offre
substantiellement confarme aux dispositions du Dossier d'Appel d'Offres, satisfait aux
criteres de qualification stipulés a l'article 6 du RPAQ. |l est essentiel d'eviter toul arbitraire
dans |a détermination de [a qualification,

Article 32 : Correction des erreurs

321 La Sous-commission d Analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour |'essentiel
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d,

au Dossier d'Appel d'Offres pour en rectifier les erreurs de calcul éventuslies. La Sous-
commission d'Analyse comigera les erreurs de la fagon suvante

S'il y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant e prix
unitaire par les quantités, le prix unitaire fera fol et le prix total sera corngé, @ moins gue,
de l'avis de la Sous- commission d'analyse. |a virgule des deécimales du prix unitaire
soit manifestement mal placée, auquel cas le prix total indiqué prevaudra et le prix
unitaire sera corrige |

Si le total obtenu par addition ou soustraction des sous totaux nest pas exact, les
sous totaux ferant fol et le total sera cornge |

S y a contradiction entre |le prix Indiqué en lettres et en chiffres le mantant en
lettres fera foi, 8 maoins que ce montant soit lié & une erreur arithmetique confirméae par
le sous-détail dudit prix, auguel cas le montant en chiffres prevaudra sous réserve des
alinéas (a) et (b) ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans la soumission sera corrige par la Sous-commission d'analyse,

conformément a la procedure de correction demreurs susmentionnée el avec |a
confirmation du Sourmissionnaire. ledit montant sera repute |'engager

32.3 5 le Soumissionnalre ayant presente |'offre evaluee la moins-disante. n'accepte pas les
corrections apportées, son offre sera écartée et sa garantie pourra gtre saisie

Article 33 : Evaluation des offres au plan financier

331

La Sous-commission d'Analyse procédera a |évaluation et 3 |a comparaisen des

offres dont il aura déterminé au prealable guelles repondent pour |'essentiel aux
dispositions du Dossier d'Appel d'Offres, au sens des articles 28, 30 et 31 du RGAO.
comme indiqué ci-aprés.

33.2. Pour cefte évaluation, la Sous-commission d Analyse prendra en compte les éléments
cl-apres :

a.
b.

Le prix de l'offre, indigué sulvant les dispositions de |a clause 13 du RGAO |

Les ajustements apportés au prix pour corriger les erreurs arithmetiques en application
de |'article 32 du RGAQ | ——

Les ajustements du prix imputables aux remises offertes en appllcaliunﬁ‘é Iii;_"'_:“
du RGAD; Wil

33.3 Pour évaluer le montant de [offre, la Sous- Caommission dAnalyse peut devoir
prendre egalement en considération des facteurs autres que le onix de 'offre, dont les
caractéristiques, |la performance des fournitures et services connexes et leurs conditions
d'achat

Les facteurs retenus et précisés dans le RPAQ, |e cas echéant. seront exprimes en termes
monetaires de maniére a faciliter la comparaison des offres

Article 34 : Comparaison des offres

La Sous-commission d'Analyse comparera toutes les offres substantigllement conformes pour
determiner 'offre évaluée la moins-disante, en application de l'article 33 ci-dessus

F. Attribution du Marché

Article 35 : Attribution

351

L'Autorité: Contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont loffre g8 été
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reconnue conforme pour lassentlal au Dessier d'Appel d'Offres el qui dispose des
capacitées technigues et flr'l.ariﬂteres requises pour executer le Marché de fagon
satisfaisante et dont |'offre a ete évaluee la moins-disante en incluant le cas échéant
les remises proposees

352 Si l'appel d'offres porte sur plusieurs lots. I'offre la moins-disante sera determinée en
evaluant ce marche en liaison avec les autres lots
a attribuer concurremment, er] prenant en compte les remises offertes par les
soumissionnaires en cas dattribution de plus d'un Jot.

353 Toute attribution des marches de fournitures se fait au soumissionnaire remplissant les
capacites technigues et financieres reguises resultant des criteres difs essentiels ou de
ceux eliminatoires et présentant I'offre évaluge la moins disante |

Article 36 : Droit de I'Autonté Contractante de déclarer un appel d'offres infructueux ou
d'annuler une procédure

I'Autorite Contragtante se réserve le droit d'annuler une procédure d'Appel d'Offres aprés
autorisation du Ministre chargé des marchés publics lorsque les offres ont été ouvertes ou de
declarer un appel d'offres infructueux apnés avis de la commission des marchés compétente,
sans gull y'ait lieu areciamation.

Article 37 : Droit de modification des quantités lors de |'attribution du Marcheé

I'Autorité Contractante a |nitiative du Maitre d'Quvrage, lors de l'attribution du Marché se
reserve le droit d'augmenter ou de diminuer, d'un pourcentage ne dépassant pas 15 %. Ia
quantite des fournitures et des services Initialement spécifiée dans le bordereau des guantites,
sans changement de prix unitaires ou d'alitres termes et conditions.

Article 38 : Notification de 'attribution du marche

Avant |'expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAO, [Auterite
Contractante notifiera a [aftributaire du Marché par télécopie confirmée par letire
recommandee, que sa soumission a é&te retenue Cette letire indiquera le montant gue |e
Maitre d'Ouvrage paiera au fournisseur au titre de l'execution du marche ef le délal
d'exécution

Article 39 : Publication des résultats d’attribution du marché et recours

351 Toute decision d'attribution d'un marché public par le MartreﬂDuvrage ol le Maitre
d'Ouvrage Delégue est inseree, avec indication de prix et dﬁ'ﬂ“ﬁla&‘daﬂs le journal des
marches publics edite par l'organisme charge de la regulation d archés publics ou
dans toute autre publication habilitée.

|

38 2 lAutonité Contractante communigue a tout soumissionnaire ou administralion concernee,
sur requéte a lul adressée dans un deélal maximal de cing (5) jours aprés la publication
des résuliats d attribution le rapport de 'observateur indépendant ainsi que le procés-
verbal de |la seéance daftribution du marcheé y relatif auquel est annexé le rapport
d'analyse des offres

|
383 |'Autorité Contractante est tenu de communiquer les motifs de rejet des offres des
sQuMmIssionnaires concernas qul qn font la demande.

394 Aprés la publication du résultat de ['attribution, les offres non retirées dans un delal
maxima!l de quinze (15) |ours seront détruites, sans gu'il y ait lieu a réclamation, a
l'exception de |exemplaire desting a |'organisme chargeé de |la regulation des marches
publics,

38985 En cas de recours, |l doit étre adressé au Mimistre charge des Marcheés publics. avec
copies & lorganisme chargé de |a regulation des Marches Publics, a ['Autonte
Contractante et au Présidert de ladite Commission
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|| doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication des
resultats,

Article 40 : Signature du marche

40.1_ Apres publication des résultats. le projet de marché souscrit par |'atinbutaire est soumis a la
Commission de Passation des Marches competente, pour examen et avis. le cas écheant.
au visa préalable du Ministre en Charge des Marches Publics

40.2 |'Autorité Contractante dispose d'un délai de sept (07) Jours pour |a signature du marche
a compter de la date de réception du projet de marché examiné par la commission des
marchés compétente et souscrit par |attributaire et |2 cas échéant aprés le visa du
Ministre en Charge des Marches Publics.

40.3. Le marché doit étre notifié a son titulaire dans les cing (5) jours qui suivent la date de sa
signature.

Article 41 : Cautionnement définitif

411 Dans les vingt (20} jours sulvant |a notification du marche par 'Autorité Contractante, le
cocontractant fournira au Maitre d'Ouvrage un Cautionnement definitif, sous la forme stipulee
dans le RPAO. conformement au madéle fourni dans le Dossier d' Appel d'Offres

41.2. Le cautionnement dont le taux varie entre 2 et 5% du montant TTC du marche, peut étre
remplacé par la garantle d'une caution d'un établissement bancaire agrée conformement
aux textes en vigueur, et emise au profit du Maitre dQuvrage ou par une caulion
persannelle et solidaire

41.3, Les petites et moyennes entreprises (PME) & capitaux et dirigeants nationaux peuvent
produire a la place du cautionnement, soit une hypothégue |égale, soif une caution d'un
etablissement bancaire ou d'un organisme financier agrée de pramier -Jang
conformement aux textes en vigueur \

414 L'absence de production du cautignnement definitif dans ies délais preisuiif Shgt
susceptible de donner lieu & Ia résiliation pure =t simple du e
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1- Géneralites :

1.1- définition des fournitures et activites ;

Liste des matériels et équipements concernes par cet appel d'offres :

~ lLots1et2
N® Description des fournitures Unite Quantite
1 Ordinateur U 11
2 onduleur U 14
4 Scanner professionnel U 1
4 imprimante U 12
» lots3
N° Description des fournitures Unité Quantité
1 Ordinateur U i
2 |ordinateur portable U 3
3 |onduleur U 3
4 phetocopieur IR 2520 ¥ 12
5 imprimante multifonction L 1
6 Vidéo projecteur U 1
7 Disgue dur exteme de sauvegarde réseau 2Ta U 2
B |Boxinternat camtel U &

-~ Lots 4 prise en compte du matériel de la Cellule Informatique {23 000 000)

# Lots 5

N°® Description des fournitures Unite Quantite
1 |ordinateur u 3

2 | Serveur L %

3 | Disque Dur réseau NAS U '%;I.: }

4 | Switch u =2
5 |Routeur ¥ 3
N°® Description des fournitures Unite Quantite
1 | photocopieur IR 2545 U 1

2 | photocopieur IR 2520 L 7

3 | Scanner professionnel U 1

4 | Crdinateur U B

5 |Imprimante U 4

& |iable tragante U 1




1.2

Nom et adresse du Maitre d'Ouvrage : MINISTRE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN
Référence de |'appel d'offres ;
APPEL D'OFFRES NATIONAL QUVERT

N° 015 /AONOIMINHDU/CIPM/19 DU 04 MARS 2019

RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE |
| L'HABITAT;EI' DU DEVELOPPEMENT URBAIN.

1.3,

Délal de livraison ~ Trois (03) mois

1.4,

2.2

23

iSlaurce de financement BIP MINHDU Exercice 2019

Evaluation des offres :

|0uvarture des plis !

L@uver*ure des offres se fera en un $eul temps et aura fieu 2 09 AVRIL 2019 au plus tard 2 1
|heuras heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés du MINHDLU, sise au 2em
etage de I''mmeuble abritant le projet PDUE/MINHDU, situé derriére la DGSN & LONGKAK-
Yaoundé (batiment blanc aux balcons rouge), en presence des soumnissionnaires ou de leurs
représentants diment mandatés et ayant une bonne connaissance de leurs offres respectives.

~ Eclaircissements concernant |’ offre ;

Pour aider & examiner, & évaluer e a comparer les offres, la Commission Interne de Passation des
Marchés a3 toute |atitude de demander aux soumissionnaires des éclaircissements sur leurs offres. La
demande d eclarcissement se fera par écnit, la réponse sera donnee par ecrit. Aucun changement de
prix de |'offre pe sera demande, offert u autorisé

Examen préliminaire :

La Commission Interne de Passation des Marcheés examinera Les olite:
s alles sont completes.

administratives pour déterminer

3



24,

Evaluation et comparaison des offres !

La Sous-commission d'analyse evaluera el comparera les offres qui auront prealablement repondy de
fagon substantielle aux conditions de appal d'offres.

Criteres d'évaluation :

Pour |la comparaison définitive des offres, les critéres ci-aprés seront pris en compte
|

25  (Criteres éliminatoires
» Absence de la caution de soumission dans le dossier administratif
» fausse déclaration ou piéce falsifige |
| » absence dans |'offre technique de la déclaration sur 'hanneur de non abandon de marchés au
| cours des frois (03) dernigres annees |
» non-respect d'une spécification technigue |
» naon justification de la réalisation d'un marché de fourniture d'un montant minimal de 15 millicns:
FCFA |
~ offre technigue ayant abtenu moins de 80% des criteres essentiels
| # absence d'une plece de 'offre financiere (Soumission BPU. DQE S0OPU|
| ~ omission dans e BPU d'un prix unitaire quantifie.
Critéres essentiels
» Présentation (pagination, présence des intercalaires de couleur, présentation des piéces dans|
l'ordre demandee, reliure, hsiblite) ... . P ETTORT I T PRSP TRER RS, Lt 13- 1 1o (A
» Références générales du soumissiannaire .. . R .03 griteres |
= Reférence specfiQue . ... e O ERItESE
» Capacite inanciére ... ... iz i T ais 01 eritére,
A |'ssue de cefte évaluation technique, seuls les soumissionnaires ayant ohienu au minimum 80% de
l'ensemble des criteres essentiels pris en comgote, feront 'objst de | examen de ['offre financiere:
Evaluation de ['offre financiére :
La sous-commission d'analyse verifiera si les offres financierss sonl cenfr;;rmeg_el completes Elle
procédera en oulre a |a verification des operations de calculs et des erreurs meq-! |gles v affarentes
Les offres financieres des sourmissionnaires seront vérifiges el eventugliement mrw ur la base de
I'article y refatif du RGAQ applicabte aux fournilures.
Le montant de la soumission sera alors corrige. S 'atinibutaire nagcepte pas cette cr:}rrechn:}n_. son offra
sera rejetee et sa caulion de soumission pourra tre saisie dans e cas
Notification de I'attribution ;
2.6

La notification de |'attribution du marché se fera par voie de communigue de presse oy toul autre moyen
@ la convenance du Maitre d'Ouvrage. A [a publication du resuitat de |appel doffres. les
soumissionnaires non retenus sont invités a retlrer ledrs soumissions respectives dans un delal de
quinze (15) jours sous peine de destruction,
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2.7

Libération de la caution de soumission :

Les sgumissionnaires non refenus pnur?'ont recupérer leur caution de soumission aprés publication des
résultats. L'attributaire par contre ne pourra retirer a caution de soumission qu'aprés constitution dus
cautieninement définitif

Langue de I'offre : Frangais ou Angiai$

L'offre comprend trois (03) volumes a savoir :
les pieces administratives (volume 1) | ‘

I offre technique (volume 2

l'offre financiere (volume 3)

Volume 1. : piéces administratives

|l s'agit des pieces c-apres citees. datées d'al plus trois {03) maois |

. La déclaration d'infention de soumissionner, datee, signee et limbrée |

(=

. L'accord de groupement notane le gas echeant

Le pouvoir de signature ls cas échéant |

&

d. Une attestation de non-fallle etablle par lautonte competente du leu de residence du
soumissionnaire (original)

e. Une attestation de domiciiation bangaire du soumissionnaire (original) |
If. La quittance d'achat du Dossier d'Appel d'Offres (original),

Q. La caution de soumssion (suivant nlmdéle joint) (ongmal) |

| ) |
h. Une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par le Directeur Général de I ARMP
(onginal) |

i, Une attestation pour soumissicr CNPS (ariginal),
J. Atestation de non redevance en Cm:lrs. de validite (original) |

En cas de groupement de fournisseurs. chaque membre du groupement-dayra présenter un dossier
adminsiratif comolet, les pieces a, e, 1. g ci-dessous efant uniquement presgntes par le mandataire
du groupemant :
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olume 2 : Offre technique
Elle comprendra:

- La liste des maténels et equipemenis proposes ains que leurs carecterstiques technigues
(accompagnées des prospectus techniques de chaque équipemenl si possible) el guantités
respectives,

Les références du soumissionnaire dans l'exécution des marches de fourniture de matenels et

equipements techniques divers. Elles devront fre justifiées par les premiéres el demiares pages
des contrats cancemes, conjamtement avec g proces-verbal de receplion |
- Lacapacité de préfinancement délivree par une banque de 1% ordre agréee par le MINFI

Volume 3 : Offre financiére
Elle compartera

!1. La soumission proprement dite, en original rédigé selon e modéle joint, Umbré au fari en
iL.ugueur, signee et datee

2. |e Bardereau des Prix Unitaires diment rempli | |

3. Le Détail estimatif dament rempli ;

d. Le Sous-Detall des prix effou la decomposition des prix forfaitares,

NB . toute offre non conforme aux dispositions du present dossier d'appel d'offres sera rejetée, |

| Prix de |'offre

lLes prix du marché sont fermes gt non révisables

Préparation et dépol des offres

“l:ﬂnntant de |a garantie d'offre : B

haque soumissionnaire devra fournir un acle de caulionnement prowsoire, d'un dela: de validite de
30 jours, &tabli par un établissement bancaire ou compagnie d'asﬁ@ ces agréa par e Ministre an
charge des Finances, selon le modele joint au présert DAO. Le. miliniant de ce cautionnement est fixg
a quatre cent soixante mille (460 000) FCFA.

Recevabilité des offres : Toute offre non conforme aux prescnptions du dossier d appel d offres sera
déclarée imecevable

Sous peine de rejet pur et simple de loffre; les pieces adminisiratives dowvent étre datees d'au plus
trois {03) mois el en cours de validite au moment de |'ouverture des offres. ‘

Le soumissionnaire reste engage par son offre pour un defal de quatre-vingl-dix (90] jours & compler
de la dale limite fixée pour la remise des soumissions.

10

Nombre de copies de I'offre qui doivent étre remplies et envoyées ;
Chague cffre devra étre etablle en six (06) exemplaires dont un onginal et cing (05} copies marques
comme tels, et rédigés en frangais ou en anglais el chiffrés gar le soumissionnaire hors faxes sl
toutes laxes compnses. '
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1.

Nom et adresse du Maitre d' Guvrage & utiliser pour Fenvai des offres |

MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN [ DIRECTION DES AFFAIRES
GENERALES/SERVICE DES MARCHES, YAGUNDE

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 015 JAONO/MINHDU/CIPM/1S DU 04 MARS 2019

RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE
L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN.

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

1.1

Date et heure limites de dépot des offres :
Les offres devront parvenir au plus tard le 09 AVRIL 2019 3 13 heures 4 la Direction des Affaires
Générales, Service des Marchés (Bureau des offres) du Ministére de |'Habitat et du Développement
Urbain, sise au 2eme étage de |'immeuble abritant le projet PDUE/MINHDU, situé derriére la
DGSN & LONGKAK-Yaoundé (batiment blanc aux balcons rouge) sous plis fermé. Passé le délal
indlaué, aucun pli ne sera plus accepté. Aucune offre réquliérement déposée ne peut étre ni modifiée,
ni retfiree

11.2

Lieu, date et heure de |'ouverture des plis

L'ouverture des plis sers sffectuge en une seule phase le 09 AVRIL 2019 & 14 heures, heure paf

la Commussion [nteme de Passation des Marchés du MINHDU, sise au 2éme étage de |'immeuble

abritant le projet PDUE/MINHDU, situé derriére la DGSN 4 LONGKAK-Yaoundé (batiment blanc

alix balcons rouge), en presence des scumissionnaires ou de leurs représentants dament mandatés
=1 ayant une parfaiie connaissance de leurs offres respectives

12

13

L&ttnhut:un du marche

Le Maitre d'Cuvrage atiribuera le marché au soumissionnaire présentant ('offre la moins-disante ef
rempligsant les capacites lechniques et administratives requises. Toulefols le Maitre d'Quvrage se
réserve |e droil de ne pas donner suite a la présente consultation, sl elle n'a pas obtenu de
soumission qui lul paraisse accaptable.

Un soumissionnaire ne peut étre attnbutaire de plus d'un lot.

Souscription du projet de marché

Un délaj de trois (03) jours calendaires, & compler de la date de decharge du’proje!l de marché par
Fattributalre, est prescnt a ce dernier en vue de souscnre ledit projet. aux élapes d'examen par les
commissions compélentes ou de signature par le Maitre d'Cuvrage Passé ceglelal, intéresse ast
passible da la rétention de sa caulion de soumission. Au-dela de gquinze {1“}] urs de refard. le Mallre
d'Quvrage pourra annuler I'atinbution du marche concerne.




14- Grille d'évaluation des offres

CRITERE N°1: PRESENTATION DE L'OFFRE (01 CRITERE).

N® ~ DESIGNATION DES ELEMENTS APPRECIATION
oul NON

1 | PRESENTATION (PAGINATION, PRESENCE DES INTERCALAIRES DE
COULEUR, PRESENTATION DES PIECES DANS L'ORDRE DEMANDEE,
| RELIURE, LISIBILITE)

| SOUS-TOTAL CRITERE N°1 [ s oulit |

CRITERE N°2: REFERENCES GENERALES DU SOUMISSIONNAIRE DANS LES PRESTATIONS DE
MEME NATURE (03 CRITERES).

Ne DESIGNATION DE L'ELEMENT —%PE?—EE'-AT'O“
B ul Non
1 01 projet justifié de foumnitures de matériels ef equipements techniques
divers au cours des trois demigres années, d'au moins 15 millions B
2 02 pm}ets justiﬁés de fournitures de matériels ef equngamams {echnigues | |
| divers au cours des frais demigres années, d'au moins 15 millions '
3 Plus de 03 projets Justifiés de fournitures de matenels et équipements
techniques divers au cours des trois dernigres années, dau moins 15
millions | |
| SOUS-TOTAL CRITERE N°2 . QUI 3
CRITERE N°3: REFERENCES SPECIFIQUES DU SOUMISSIONNAIRE DANS LES PRESTATIONS
IDENTIQUES (01 CRITERE),
N® DESIGNATION DE L'ELEMENT EPPREC'AT'D”
| . | Ouwi | Non
1 Ay moins 01 projel justifie de fournitures de materiels informatique etiou |
bureautiques au cours des trois demiéres années d'au moins 15 millions |
SOUS-TOTALCRITEREN"Z | .. oul 1

CRITERE N°4: CAPACITE FINANCIERE DU SOUMISSIONNAIRE (01 CRITERE].~,

: . & . APPRECIATION
= ! |
N | DESIGNATION DE L'ELEMENT _ | e Non
1 Capacite d'autofinancement du soumissionnaire 2 15 millions Q :
SOUS-TOTAL CRITERE N°4 R o ouln
L | TOTAL GENERAL - [ —— OUl /6
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CHAPITRE | : GENERALITES

Article 1 : Objet du marche

Le present appel d'ofires a pour objst le recrutement d'un prestataire de service pour 'achat du maténel
informatique e! bureautigue au Ministére de |Habitat et du Développement Urbain

Article 2 : Procédure de passation du marche

Le présent marche es| passe apres  Awis  d'Appel  d'Offres  National  Quvert
du

Article 3: Definitions et attributions
3.1. Définitions générales
Pour 'application des dispositions du présent marche et des textes genéraux auxquels il se référe, |l est
precisé que ’m
» Le Maitre dQuvrage et Auforite Contractanie est le Ministre de I'Habitat et du Développement
Urbain
~ Le Chef de Service du Marché est |g Directeur des Affaires Générales du MINHDU |
# Llngénieur du marché est le Chef de |a Cellule Informatique du MINHDU,

= La commussion de passation des marrﬁhés competente est la Commission Interne de Passation
des Marches du MINHDU

3.2. Nantissement

En vue de |'application du régime de nantissement institué par le décret n® 2018 /366 du 20 juin 2018

poftant Code das Marches Publics article 79, spnt defimis comme :
Autonte chargee de l'ordonnancement el de Iz liquidation des depenses | Le Ministére de I'Habitat el
du Developpement Urbain |

- Comptable charge des paiements - le Payeur Genéral du Tresor ,

Fonctionnaires compélents pour fournir les renseignements concemnant le présent marché | le Chef
de Service du marche (Directeur des Atfaires Génerales) et |'Ingénieur du Marché [Chef de |a Cellule
Informatique)

Article 4 : Langue, lois et reglements applicables

4.1, La langue ulilisée esi le Frangais ou |'Anglais.

42 Le fournsseur sengage a observer les lois, réglements, en wigueur en République du
Camerpun e! ce, aussi biendans sa propre organisation e dans la realisation du
marche

Sy, ces reglements, lois e dispositions administratives et fiscales en. m a la date de signature du

present marche venalent & étre modifies aprés la signature du marche, les colts éventuels qui en

decouleraient directement seraient pris en comple sans gain ni perte pour chague partie.

Article 5 : Normes

51 Les fournitures livrées en execulion tu présent marche seront conformes aux normes fixées dans
les Spécifications Techniques et quand aucune norme applicable n'est mentiennée, a la norme
falsant autonté en la matiére et applicable au Cameroun | cette norme sera |a nome la plus
récemment approuvée par 'autorte compélente.

5.2 Le fournisseur etudlera, executera et garanlira les fournitures et prestations du present marché en
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pranant en considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de
technologte simitaire.

Article 6 : Piéces  constitutives du marche
Les piéces contractuelles constitutives du présent marche sont par ordre de pricrité [es sulvantes

1. le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres [CCAP)

2. e Cahier des Specifications Technigues |

3. les élements propres @ la determination du montant du marche, tels gus, par ordre de prionte - les
bordereaux des prix unitaires | |e détail ou le devis estimalif |

Article 7 : Textes généraux applicables

Le present marche est soumis aux texies generaux ci-apres -
1 La Loi N®2017/021 du 20 décembre 2017 portant lof de finances de la République du Cameroun pout
l'exercice 2018 |

2 LaLloin® 92/007 du 14 aoll 1932 portant Code du traval
3 Lalol n® 2007/006 du 26 décembre 2007 sur le regime financier de [Efat |
4 Le Décretn® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Fublics :

5 Le Décret n® 2012/076 du 08 mars 2012 medifiant et completant certames dispesitions du Decret i
2001/048 du 23 février 2001 portant création, crgamisation et fonctionnement de ['Agence de
Reéqulation des Marchés Publics

6 L'Aréte n® 033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigusur les Cahiers des Clauses
Administratives Génerales (CCAG) applicable aux marches publics ,

7 La circulaire n® 001/CIMINFI du 28 décembre 2018 portant instructions reiatives & 'exécution des lois
de finance, au suivi et au contrdle de I'exécution du Budget de |'Efat st des autres anfités publiques
pour | Exercice 2018 |

B les normes techniques en vigueur au Cameroun |

Article 8 ;: Communication

i
8.1 Toutes communications au titre du présent marche sont gcrites &t les netifications :If}jl'té_ﬁ__a[% adresses Gi
Bprés II\. '._. "-_ rl 3
a  Dans le cas od le fournisseur est le destinataire BF .
b, Dans le cas ol le Maitre d'Ouvrage [ Autorité Contractante est le destinataire  Mansisur le Ministre de
I'Habitat et du Développement Urbain avec copie adressée dans les mémes délais au Chef de senvice

Article 9 : Ordres de service

Les différents ordres de service seront établis et notifiés ainsi qu'il suit

9.1 L'ordre de service de commencer les prestations est signe par le Maitre d Ouvrage &t notifie
au Cocontractant par le Chef de Service des Marchés avec copie a |Ingénieur &t &
I'Crganisme Payeur

9.2, Sur proposition du Chef de Service des Marches. les ardres de service ayant une incidence

40



sur 'obiectf, le montant ou le délal d'exécution du marché seront signés par le Maitre
d'Ouvrage et notifies par te Chef de Service des Marches au Cocontractant avec copie 3
I'lngénieur du marche et a 'Organisme Payeur

9.3 Les ordres de service a caractére technigue liés au déroulement normal des prestations
seront directement signes par le chef de service et notifiés au Cocontractant par l'ingénieur
avec copie au Maitre d'Ouvrags

94 Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d'Cuvrage et
notifies au Coocontractant par le Chef de service, avec copie a 'Ingénieur

95 Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour cause d'intemperies
ou autre cas de force majeure, sergnt signés par le Chef de Service sur proposition de
IIngénieur et notfiés au Cocontractant par | Ingénieur

Le Fournisseur dispose d'un delal de quinze (15) jours pour emettre des réserves sur tout ordre
de service regu. Le fait d'émettre des réserves ne dispense pas |e Fournisseur d'exécuter
les ordres de service recus

Article 10 : Materiel et personnel du fournisseur
Confére Proposition technigue

CHAPITRE Il : CLAUSES FINANCIERES

Article 11 : Garanties et cautions

11 1 Cauticnnement définitif
Le cautionnement definitif est fixe a 3% du montant TTC du marche.
Il est caonstitugé &t transmis au chef du service du marché dans un délai maximum de vingt (20)
jours & compter de la date de notification du marche.
Le cautionnemeni sera restitugé, ou la garantie liberee, dans un delai d'un mais suivant la
date de réception provisoire des fournitures et & la suite d'une main levée délivree par le
Maitre d'QOuvrage apres demande du fournisseur

1.2 Caulionnerment de garantie
La retenue de garantie est fixée a 10% du montant TTC du marché. Elle sera restituée apres la
réception definitive
La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement sera effectuée dans un
délai d'un mois aprés la reception definitive sur main levee délivree par le Maitre d'Ouvrage
apres demande du fournissaur

11 .3, Cautionnement davance de demarrage
La caution d avance de démarrage sera du méme montant gue l'avanha I?emanclee par le
cocontractant (40% maximum du mantant! TTC du marcha),
Le cautionnement sera restitué, a la suite d'une mainlevée r:léll'n.free\pap-ié/Mattre d'Ouvrage
aprés demande du prestataire dans les conditions definies a l'article 18.

Article 12 : Montant du marche

Le montant du présent marché, tel qu'il ressort du jdétail ou devis estimatiff cl-joint, est de

( Francs) CFA toutes taxes comprises (TTC) : soit :
- Montant HTVA F(_| Francs) CFA,
- Montant de la TVA F (neuf Milllons quatre cent quarante-trais mille frois cent

guatre-vingt-dix-sepiFrancs| francs CFA.
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- Net a percevoir F (soixante-deux Millions Irois cent vingt-neuf mille cing cent

cinquante-neufFrancs) CFA.

Article 13 : Lieu et mode de paiement

Le Maitre d'Ouvrage se I|ibérera des sommes dues par viremenl dans le  compte
f ouvert au nom du fournisseur
Les paiements se feront en francs CFA,

Article 14 : Variation des prix

Les prix sont fermes et non révisables.

Article 15 : Avances

Il ne sera pas accorde d'avance de demarrage dans |e cadre du présent contrat

Article 16 ; Paiement

16 1 Les paiements seront effectués aprés livraison par le cocontractant

16.2 La transmission de |la facture finale a l'orgamsme payeur en vue du paiement, sera
subordonnée au visa préalable du Maitre d'Ouvrage. Pour cela, une cople du bordergau de
livraison des fournitures devra lui étre anterieurement transmise ou remise sur le lieu de
livraisan

16.3. Le prestataire remettra en quatre (04) exemplaires au Chef de Service du Marche, la
facture validée par |'Ingénieur du marché selon le modéle agréé et établissant e montart total
des sommes auxquelles 1| peut prétendre du fait de 'exécution du marche

Le Chef de service disposera d'un délai de sept (07) jours maxi pour procéder a la signature
des factures et les fransmettre au Maitre d'ouvrage.

Le délai de paiement estfixé a 80 jours maximun dés réception des faclufes apgrmweea al

transmission a l'organisme payeur par le Maitre d'ouvrage
16.4. Seuls les décomptes HT seront versés au prestataire Le :iec-::mpte{‘lei takes « TWVA et

AlIR » sera verse au trésor public.

Article 17 ; Intéréts moratoires

Les Intéréts moratoires eventuels sont dus conformément & laricle 186 du decret n'
2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marches publics.

Article 18 : Pénalités
A, Pénalités de retard

18 1 Lemontant des pénalités de retard est conformément aux dispasitions de [article 168
du code des marches fixe comme suit
a.  Un deux millieme (1/2000e) du montant TTC du marche de hase el de ses avenanis
gvenltuels par jour calendaire de refard du premier au frentigme jour au-deld du defa
contractuel fixe par le marche
b, Un millileme (1/1000e) du montant TTC du marcheé de base el de ses avenants
évenluels par jour calendaire de relard au-dela du trentiéme jour
18.2. Le montant cumulé des pénalités de retard est Iimité 3 dix pour cent (10%) du
montant TTC du marché de base et de ses avenants eventusls
18 2. |l n'est pas prevu de prime en cas d'avancement sur le delai contractus|
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Article 19 : Régime fiscal et douanier

Le régime fiscal et douanier st (a (ol des finances Z018.

Article 20 : Timbres et enregistreé'nent des marchés

Sept (07) exemplaires orginaux du marché seront timbrés et enregistrés par les soins et
aux frais du fournisseur, conformement a la reglementation en vigueur

CHAPITRE Il : EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 21 : Brevet

Le fournisseur garantira le Maitre d'Ouyrage contre toute réclamation des tiers touchant a la
contrefacon ou a |'explodation non autonses d'un brevet, dune margque ou de droits de
creation industrielle resultant de l'emplol des fournitures ou de leurs composants

Article 22 : Lieu et délais de livraison

221, Le lieu de livraison est le ministere de |'Habitat et du Développement Urbain {Direction des affaires
Genérales) Yaoundé,

22.2. L= délai delivraison objel du present marché est de trois (03) mois

223, Ce délai court a compler de |a date de notification de lordre deé service de commencer les
prestations

|
Article 23 : Roles et responsabilités du fournisseur

Le fournisseur a pour missian d'assurer la fourniture des biens tels que décrits dans les
Spécifications technigues, sous le controle de |'Ingénieur et c& conformément au présent
marche et aux regles et normes en vigueur

Article 24 : Transport et assurances

24.1 Emballage pour |e transport

Le Fournisseur doit prendre toutes |E.'IE dispositions necessaires pour que |es fournitures
proposees solent  protegees par un emballage soigge et approprie au transport
maritime, aérien, ferroviaire ou routier, Le fournisseur doit fafre toule diligence pour réparer
tous les dégats éventuellement occasionnés pendant Te ‘.?"fﬁ" jusgu'au lieu de
lIvralisan

242 Assurance

Les risques de toutes natures pendant le transport jusqu'au lleu de livraison doivent étre
couverts par une assurance prise par le Fournisseur.

Article 25 : Essais et services connexes
- L'opération de mise en euvre ;

D'une manigre generale les fourmitures seront approvisionnées, installées st mis en
ordre de fonctionnement dans le |bcal ou elles sont livrées, Cet approvisionnement et
cette Instaliation sont -entierement a |la charge et sous lentiére responsabilité du
Fournisseur Seront danc prevus dans l'execution des prestations, outre la livraison sur
site
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a) les essais et la mise en service des fourmitures | Ils seront constates par un proges-
verbal dressé contradictoirement entre les parties

b) la remise en &tat de tous biens eventuellement detenore par les operations de mise en
place du matériel. objet de la fourniture |

c} |a mise a disposition, sur piace d'un technicien capable de donner aux utilisateurs et
aux personnels de maintenance, au moment de la prise de possession de la
fourniture, |les explications nécessaires a son bon fonctionnemeant et a son entratien |

d) la fourniture des piéces détachees, s'll y a lleu, aprés approbation de |a liste par le
Maitre d'Ouvrage ;

e) la fourniture de la nomenciature complete des pieces detachees et e tanif
correspondant |

fy  la fourniture d'une trousse d'outlls necessaires pour |'entrebien courant |

g) les accessoires prévus en diversite et en nombre suffisant pour que les equipements
puissent remplir leur fonction dans |es diverses canfigurations rencontrées au cours de
leur usage,

- Documentation Technique

La documentation technigue devra étre faurnie (s'll y a lieu) en méme temps que les
equipements et comprendra imperativement
« |g manuel d utilisation.

¢ le manuel de maintenance (s'il y a lieu) comprenant la description des opérations de
vérification (de routine cu exceptionnelles), de callbrage, d'élalannage et de
maintenance de premiere intervantion

Tous ces documents seront remis en deux (2) exemplaires en frangais ou en anglais.

Article 26 ;: Service aprés-vente et consommables
26.1 Se-n.rlce Apre5~vente

compter de la date de reception définitive
- Un représentant permanent dument marndafe |
- Des ateliers de réparation |
- Un personnel qualifié capable d'assurer toutes les reparafions nécessares auw  bon
fonchionnement de l'equipement et ou accessotres qu'il a fournis |
- LUin stock suffisant de pléces de rechange
Le délal d'intervention sera de quinze (10) jours a compter de la date de réception de la
commande par le Fournisseur.
La fourniture des piéces el les reparations aprés le délal de garantie sont a |a charge du Maitre
d'Ouvrage.
26.2 Consommables :
- Le Fournisseur s'engage a constituer un stock de piéces de consommation courante
accompagnant le matenel a la livraison.
- Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit d'acquérir ou non tout ou partie de ces
consommables.
- Ces cansommables seront chiffrés d'abord individuellement. puis listés, quantifies st chiffres
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sUr Un an par eguipemeart.

CHAPITRE IV : DE LA RECEPTION

Article 27 : Documents a fournir avant la réception technique

Le fournisseur devra dans un délai de dix (10) jours au mors avant |a reception provisoire
transmetire au Maitre d'Quvrage les documents suivants
Copie de la facture décrivant les fourmitures indiquant leurs quantités, leur prix et fe montant total
- Notification de la livraison |
- Certificat de garantie du fabnquant au du foumnisselr |
- Certificat danigine
- Les documents technigues mentionnés dars larticle 28.

Article 28 ;: Réception provisoire

281 Le fourmsseur demande par ecrit au  Maitre d'Ouvrage avec copie a lingenieur,
I'arganisation |a réception provisoire avec éventuellement Une visite technique préalable.
La Commission de recaption sera composée des membres suivants

President : Le Maitre d'Ouyrage ou son représentant |
Rapporteur L Ingenieur du marche |
Membres : |
1. Le Chef de Service du Marché ;
2. Lereprésentant du MINMAP
2. Le Sous-diresteur du Budget, du Maténel et de la Maintenance, membre
3. L'agent charge des operations de comptabilite matiere a la Direction des Affaires Géenérales Urbain
du MINHDU

Les membres de |la cominission de récebtion sont convogues au maoins trais (03) jours avant la
date de réception

Le fournisseur est tenu d'y assister (ou de s'y faire représenter) Son absence &quivaul a
l'acceptation sans reserve des conclusions de la commission de réception

La Commissian examine les documents prealables et le materiel en objet et procede & la
réeception provisoire des prestations s'il y a lied

La réception provisoire fera |'objet du proces-verbal de reception provisoire signé sur le
champ par tous les membres de i3 commission ou au moins 2/3 des membres dont le
président

28 2. A la demande de I'entreprise, une pre-recephion pourra se faire dans sa base par la
commissien sulvante
1 Le Chef de Service dil marche Membre

2. Lingénieur du marché, Rapparteur,

4. Le Foumisseur, OQbservateur

A l'issue de cette pre-reception le| fournisseur pourra pretendre au paiement avant la
livraison officielle et réception provisoire effective é\éﬁiiiun de fournir une caution
definitive au montant total du marché
Le procés-verbal de pré-réception fixe/la date limite de livraison effective, soit de la réception
provisoire,
283 La période de garantie commence a la date de réception provisoire.
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Article 29 : Documents a fournir aprés réception provisoire

Dans un délai de trente (30) jours apres la reception, le fournisseur devrait avaw fourmi les documents
mentionnes & l'article 30

Article 30 : Délai de garantie
301 La durée de garantie est de quatre (04) mpis 3 compler de la date de reception
provisoire des prestations,
30.2. Pendant la periode de garantie. le fournisseur est tenu de maintenir, 3 ses frais. le
matériel en etat de fonctionnement normal, A cet effet, |l doit
Exécuter les visites techniques (au minimum 03) carrespondant au kilométrage requis
afin d'effectuer les réglages et mises au point necessaires.
Assurer dans les dix (10) Jours de la notification de la panne, |a remise en &tat du
matériel pour toutes les pannes consecutives a des vices de construction ou des
defauts de fabrication
Les visites techniques et les réparations tevront se faire sur dans un atelier approprie du
concessionnaire et & ses frais Si, pour une guelcongue raison, le cocontractant ne
pouvait entreprendre sur place la réparation. les frais de transport de | équipement etiou
des accessoires de son lieu d'utilisation & un atelier de réparation sanl entierement a sa
charge. Dans le cas ou le cocontractant, aprés notification ecnte n'assureralt pas avec
diligence souhaitable la remise en état du matériel tombe en panne, le Maitre d'ouvrage
se reserve le droit de faire effectuer |a remise en état envisagée Les frais generes par
cette réparation seront alors 3 3 charge du cocontractant el les depenses
correspondantes lui seront imputees d office
Si malgré ces |nterventions, le materiel continu a ne pas fonctionner normalement. lg
cocontractant est tenu de le remplacer, dans ce cas. le delal de garantie sera
prolonge d'autant pour la duree de limmobilisation du matenesl si cette derniere excede
dix (10} jours a compter de |a notification de la panne |
renouvelé intégralement si le materiel est remplace

Article 31 : Réception définitive

311  La reception définitive s'effectuera dans un délai maximal de qumze (15) jours a
compter de l'expiration du délai de garantie

31.2. La procedure de réception definltive est [a meéme que celle de la reqqpt €

31.3. La réception definitive marque la fin du marche et libére le
d'ouvrage de toutes leurs obligations La signature contradictoire du décompte Général
et definitif par le Maitre d'ouvrage et le fourmisseur clét définitvement le marche

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 32 : Résiliation du marche

Le marche peut étre résillé comme prévl aux articles 180 & 185 du code des marchés

publics, notamment dans |'un des cas de

- Retard de plus de 30 jours calendaires dans |execution d'un ordre de service ou arrét
injustifie des prestations de plus de 30 Jours calendaires |

- Retard dans les prestations entrainant des péenalités au-dela de 10 % du maontant des
prestations |
Refus de la reprise des prestations non conformes

- Defaillance du foumnisseur

- Non-paiement persistant des prestations

46



Article 33 : Cas de force majeure

En cas de force majeure |le cocontractant ne pourra voir sa responsabilité dégagée que s'il a
averti par écrit le Maitre d'ouvrage de son Intention d'invoquer cette force majeure et ce avant |a
fin du vingtieme jour qui a succédé a |'évépement. En toul &tat de cause, il appartient au Maitre
d'ouvrage d'apprecier cette force majeure et les preuves fournies.

Article 34 : Différends et litiges

Les differends ou litiges nés de |'exécdtion du présent marché peuvent faire |'objet d'un
reglement a I'amiable Lorsgu aucune solution amiable ne peut étre apportee au
différend celu-oi est porte devant la dridiction camerounaise competente conformément a
|article 187 du décret n°® 2018 /366 du 20 juin 2018 portant Codes Marchés Publics

|
Article 35 : Edition et diffusion du présent marché

Quinze (15) exemplaires du present marché seront edités par les soins du fournisseur et
fournis au Maitre d ouvrage

Article 36 et dernier : Entrée en vigueur du marche

Le present marche ne deviendra definitif qu'aprés sa:s i @re par |'Autorité Contractante. ||
entrera en vigueur des sa notification au "fnurmsswwe derniere

47



PIECE N° 4 : DESCRIPTION DES FOURNITURES ET
ACTIVITES el
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| - FOURNITURES

Les fournitures, qui seront livrées comportent les matériels/équipements suivants, en

nombre précise dans le cadre du devis estimatif :
<+ Lots1et2

N® DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

- RAM >= 8Go

Lecteur DVO-RW SATA

} | MICRO-ORDINATELRS | 222 T o et

Souns USR
Clavier  Frangais |
- Haut-parleurs Integtes

- Ports USB >= §

- Processeur ;> = intgl® Core '™ 15-4580 (3.3 GHz, 6 Mo de cache, 4 coeurs)
Disque dur == 1 To SATA

- Carte graphique d$dua >=15Go
- Systeme d'exploitation >=Windows 8 1 Professionnel 64 bits preinstallé avee linence

- Réseau Ethemet 100/1000 Mbits/s

onduleur - Nombre de prise >=6

{

Poids <=12kg |

- Technologie de gestion battene : Line interactive
- Puissance  >=1100 VA / 660 Watt

- Format de londulgur - Tour
- Largeur <=120mm , Longueur <=215mm | Epaisseur : <=336 mm

3 | Scanner professionnel
= Powds . <=t Kg

- Vitesse maximale de numerisatian | N/B et Couleur - 60 ppm { 120 ipm (200 &t 300dpi)
- Recto-verso automatique ol
Formal : Cartes de visites jusqu'au A4

- Type dinterface  USB 20

- Memoire  >=256 Mo

4 |Imprimante laser - Format de papler £ Ad

- Cable USB fourni

- Technologle - Laser noir et blanc
- Vitesse d'impressjon: Jusqu'a >=33 ppm
- Resoluton dimpression (Optimale) >=1200 x 1200 ppp

- Alimentation - >=250 feulles
- Imtertaces | USE, Ethernet RJ45

.

- Type de support | Enveloppes, transparents, étiqueﬁea@?@ ordinaire, papier a fort
grammage, cartes, papier recyclé 7B

“ Lot

——

N® DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

RAM >= 8Go

1 |MICRC-ORDINATEURS licence

- Souns LUSB
-Clavier Frangais |

-Pors USE >= 6

- Processeun > = |nlel@ Core™ 15-4590 (3,3 GHz, B Mo de cache, 4 coeurs)

Disque dur; =1 To SATA
- Lecteur OVD-RW SATA
Carle graphique  dedie »= 1.5 Go
Systeéme d'exploitation >=Windows 8 1 Professionnel 64 bits préinstallg avec

- Ecran =19 pouges |

- Haut-parleurs integres
- Reseau Ethernet 100/1000 Mbits/s




ordinateur portable

- Processeur = = Intel® Core™ 154550 (3, 3 GHz. 6 Mo de cache. 4 cesurs)

- RAM == 8Go

- Disque dur - >= 1 Tp SATA

- Lecteur DVD-RW SATA

- Carte graphigue  dédié >=de 15 Go

- Systéme d exploitation >=Windows 6.1 Professionnel B4 hits prainstaile avec
licence

- Ecran - >=156 pouces

- Clavier ' Frangais |

- Haul-parleurs integres

- Réseau Ethemet 100/1G00 Mbits's =t carte WIF|

Ports USB >=4

onduleur

- Technologie de gestion batterie  Line interactive

- Puissance >=1100 VA /660 Watl

- Nombre de prise . >=9

- Format de londuleur : Tour

- Largeur - <=130.mm | Longueur <=215mm , Epasseur ; <=336 mm
- Pnids <=12kg

photocopleur IR 2520

- Composantes  impnmante + Scanner + Copieur

- Vitesse: >=20 ppm(b W A4}, >=3 pom(b/W A3}

-Format A3/ A4

- Type d'impression. Laser nair el blanc

- Alimentatian papler - >=1 Cassette frontale de 450 feuilles
- Résolution © >=800 x 600 DF

- Memalire RAM | >=256 Mo

- Interface | Ethemet (RU-45), USE 2.0,

- Préchauffage - <=15 secondes

- Vitesse du processaur »>=400 MHz,

Imprimante mullifonetion

- Composantes - Imprimante + Scanner + Copieur
-Format A4

- Type d'impression; Laser Coulsur

- Interface . Elhemet {100Base-TX/10Base-T) USB2.0

Video prosecteur

- Resolution WAXGARGA,

- luminosite : 4000 a 5000 lumens ;
- Compatible. HD

- Paids ' 4,5a6,5ka,

Disque dur exteme
sauvegarde reseau 270

de

- USB3G
- Support : S50 ou BATA

Box Internet CAMTEL

- Type réseau 4G
- connexion  wifi et RJ 45

% Lotd

- Opérateur télephoriique | CAMTEL =)

LN

MU

DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MICRO-ORDINATEURS

- Processeur -» = |ntel® Core ™ i5-4590 (1,3 GHz & Mo de cache, 4 ceellrs)

- RAM == 8Gao

-Disque dur - 2= 1 To SATA

- Lecteur DVD-RW SATA

- Carte'graphique  dedie >= 1.5 Go

- Systeme d'explaitation >=Windows & | Professionnel 54 bits preinstailé aves
licence

- Ecran : >=19 pouces |

- 3ouns UsB

- Clavier  Frangais |

- Haul-parleurs integrés

- Réseau Ethernet 10071000 Mbits/s
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-Pors LUBE == §

Semveldr

Brocessayr Intel Core i7 T820X (8 ceeurs, 3.6Ghz)
- RAM ' 32Gg (DDR4 2666Mhz)
- Disques dur 170 SSD + 2To HDD

Lecteur DVD-RW SATA
- Affichage graphique  NVIDIA GTX 1080 {4Gb/GDDORS)
- Windows server 2012 préinstallé avec licence
- Ecran 24 pouces.|
- Clavier Francais
- Haut-parieurs integres

Reseau Ethemel 100/1000 Mbitsis

6 ports USB'3.1

Disque Dur reseau NAS

b Baes |
- USE 3
- Quad-core 2 5Ghz
- Support S50
- Capacite stockage total installe : 3x10Te (SATA III)
- Technologle supporte RAID D, 1.5, 6, 10, JBOD, Single
- Ram BGh |

Switch

Switch manageable
- Banc de commutateur - L2/L3
- Commutateur 24 ports x 10/100/1000Mbps (PaE+}
- Bande passante de cammutation 180 Gbps
- Parformance de fransfert 65,5 Mbps

En

Rolteur

- Routeur sans fil intefligent AC 1750
- Wifi Bl-Bande {24 GHz + 5 GHz2)

- 5 ports LAN 1350Mbps

- 2 ports USB

% Lots

NII

DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Photocopleur |R 2545

- Compasantes! Imprimante + Scanner + Copieur
-Vilesse >=45ppm en A4, >=22 ppm en A3
-Farmat A3 A4

- Type dimpression: Laser noir et blanc

- Alimertation ﬁs

apler + >=2 Cassettes frontales 2 x 500 feullles
+ Plateay d'alimentation ==50 feullles

- Recto-verso :!Aummatique en continu
- Résolution | ==B800 dpl x 800 dpi en mode Copie

| >=120C dpi x 600 dpmnque Impression

- Mamore BAM == 51300

-Interface - Ethernet (1000Base- mqu;aaamhuaase T, USB2.0
. pre*nauﬁage <= 30 secondes maxl$=15€n mode veille)
-Vitesse du processeur >=400 MHz,

- Avec Module de Finiion Inteme ~ oul

- fvec Chargeur CRV-AAT  oul

Photocopieur 1R 25820

- Composantes mprimante + Scanner + Copleur
-Vitesse >=2() ppmib/W Ad) >=8 ppom(bAW AZ),

-Format A3 A4

- Type d'mpregsion: Laser nair et bianc

- Alimentation papier - >=1 Cassette frontale de 450 feullles
- Resplution =600 x 800 DPI

- Mémaoire RAM >=258 Mo

-Interface  Ethemnet (RJ-45), USB 2.0;

- Prechauffage : <=15 secondes

- \Vitesse du pfocesseur: >=400 MHz,

Seanner prafessiannel

- Vitesse maximale de numérisation : N/B et Couleur - 80 ppm [ 120 ipm (200 et




300dpi)
- Recto-verso aulomatique | ow
- Format : Cartes de visites jusou'au Ad
- Poids <=6Kg
- Type dinterface . USE 2.0

MICRO-ORDINATELIRS

- Processeur > = Intel@ Core™ 5-4380 (3,3 GHz, & Mo de cache, 4 coeurs)
- RAM == 8Go

- Disque dur >=1Tp SATA

- Lecteur DVD-RW SATA

- Carte graphique * dedié >= 1.5 Go

- Systeme d'exploitation >=Windows 8 1 Professionnel &4 bits preinstalle avec licence
- Eoran ', »=108 poutes |

- Bouris USB

- Clavier - Frangais |

- Haut-parleurs integres

- Reseau Ethernat 1001000 Mhitsis

-Ports USE>=§

Imprimante laser

- Tachnologle  Laser noir &l blanc

- Vitesse d'impression: Jusqu'a >=33 ppm

- Resolution d'impression (Cptimale) © >=1200 x 1200 ppp

- Mémoire ; >=256 Mo

- Format de papler A4

- Alimantation  >=250 feullles

- Interfaces : USB, Ethernet RJ45

- Céabie USB fourni

- Type de support  Enveloppes, ransparants, ligusltes. papier ordinaire, papier a forl
grammage, cares, paper recytl

table tragante

« Format : AD

. Type d'encres: 4 encres (nair pigmentaire’ colleurs letniees, cartouches
économigues capacité jusqua 300m). 1éle d'impression longue duree

- Port . USE 2.0 en face avant, port Efhernal Gimhiyet connexion WI-F avec Wi-F|
Direct

- Memaoire : >=1 Go

- Alimenation _ par rouleau, chargeur de documeants A4LAS+ et feullie a fedile

FICHE A REMPLIR PAR LE SOUMISSIONNAIRE

# lotsiet?

Hﬂ

DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MICRO-
ORDINATEURS

Progesssur . ....oovur o
RAM ..o, N
Disguedur ...,
Lecteur DVDE.

Carte graphique | ..

- Systeéme dexploitation .
|- Ecran
- Souris &,
- Clawier
- Haut-parleurs i, ... ...

Reseal | ...
Parts S8

Technologie de gestion batterie

- PWssance ... |
onduleur -

Nambire de prise |
Farmat de |onduleur

Largeur - . Langueur Epaisseur




Foids . .i

Lok

Scanner professionnel

- Recto-verso autnmaﬁque .....................................

- Vitesse maximale de numﬂnﬁatmn ...............

Famat ., s e e e
Hajds 1 P P Moo P ey

T?F'F "-'I H:‘tl.E rface """ A Lol '. ﬁ_ SR S

Imprimarte laser

- Technologie ..

Vitesse d’ :mpmss msbieag eE e e b

- Resolution dimp ssuan L‘Gpt:male]

Mémoire L
me&depapler|_. T IS B YT Ll :

= AAITTTBIELREY siis i disidsiiinsiasisatisasiasblboinssasbinas
- |ntertaces : USB. Ethamet RJ45

Cabla USB .ol

e+ Lot3

Hﬂ

DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MICRO-DRDINATEURS

- Processeur:. ... ... ..

“RaM ...l

- Disque durf............ .

o BB EIVI! i ihmaciishashcsnsdi aiscsia bissbai sndiii

- Care graplique-L o s e
- Systerme d'axploitation
0 ~ 7= | T I e
OGS s civsizins visosisisiivossizi v

- Clavier L S e S

- Haut- paneym e L
-Reseau /..., B

ordinateur portable

.F‘mcesseur ..... ST AT R
BRI e s T R

- DISQUE UM
-lecteur DVD:

- Carte graphique ... ...,

- Systeme d'explaitation
S =11 L) OO | | -
8L, S
- Haut-parsims .. ..cooenvvieens
Baragl fbii i miibe e vt
=Porms USE i el

onduleur

- Technologie de gestion batterie ... ...,

- Pulssange .. ... o LAY ST R T

- Mombre de prise © .. Sl B I e R
- Format de londulsur:.. . ..

- Poids: |

Largeur- ..., ... Longueur: ... ...  Epaisseur: ... ...

photocopieur IR 2520

- Compesahtes T —
- Vitesse
- Format - ] . = .
T:.l'ﬂEdllT'hJI"ESSlﬂf'l e
- Alimentation papier -
=RESolIlON 2o o e e e
- Memoire | M
- Interface |, A
+ ProchBulae s s cpnniussmesasimsig




-Vitesse du processeur s,

imprimante multifonction

- Composantes

- Type dimpressicn :
-interface ..o

Vidéo projecteur

- Résoliation ..
= lummoste: ... ...
- Compatible &
-Paids ..

Disque dur exteme
salvegarde reseau 2To

de

¥ 1 Fe——
- Suppor

Box intemet CAMTEL

- Type réseau ..
- connexion Crazhh
- Operateur teléphonigue

“ Lotd

HD

DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MICRO-ORDINATEURS

- Processeur
-RAM .
- Disquedur ... i

Slecteur OVDL.

- Care graphique ..

- Systeme d'exploitation .

OTAN st e, ey
-S0uns . LI
-Clavier ..

- Haut-parieurs i,
-Reseau ;... ..
- Ports USE -,

Servelr

Processeur ...

- RAM

- Disques dur ..

- Lecteur DVD:

- Affichage grapnique ...
- Windows servar .,

- Ecran ..

- Haut-parteurs

- Ressau Etheme! AR LAl e T
-Nombredepodts USB . ... . ... ..

Disque Dur réseau NAS

- Nombre de Baies.....
1 11 TR

- Support ... ... .
- Capacité stockage total installe

- Technologie supporte

= [Ramasr s st

Switch

Switeh |,

- Bane de commutateur -
- Commutateur 24 pors |,
- Bande passante de commutation
- Perfarmance de transfen

Raouteur

- Routeur ...,
- Wifi Bl-Bande ;... .
- SportsLAN ...

- MNombre de ports USB
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< Lot

”1}

DESIGNATION

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Protocopreur IR 2545

- Composantes |
- Vitesse .I.
SFemmal
-Type d:m;:ressinn ....................................
- Alimentation papier .. .
- Recto-verso |,
- Resolution ;|
- Memaire RAM | SR
= I FROITEER o rvis Povirimrrr e rramy pisos g p s pives
- Préchautfage .| .. L e T
- Vitesse dU PIOCESSBUM ..o e i
- Avec Module de Finition Interne @i
- Avec Chargeur CRV-AAT e

Photocopieur |R 2520

-Composantest.. .o i e R

= WRESSE i it b

-Format g N

= Type dYMEEEEION ..o e rree e sre ey s

- Alimentation SaPIr e

- Résalution 1.l

- Meémaira RAM SaEENeE

= ladane e e e e A el
-Prechauffage . .

- Vitesse U PrOCESBEUN ..o

Scanner professionngl

- Vitasse maximale de r1umansatmn ........................................
- Recto-verso Futumat:que ............................................

S L1 |

- Poids R

- Type dinerace = .. o

MICRO-ORDINATEURS

- Processeudr | .........................................
SRAM

Disquedur |

. Lecteur DVOIL. .., oA LA

- Cante graphique i s

- Systeme dexplotaton ..

- Ecran [

O NS 1 i L ve i sies tienninn e i et
Glavier:.,....q.

- Haut- |:|_=:rlvz=.ur.=.'r I
L T L
Pors UBB | o

Irprimants laser

- Technologie ... ..., s

+Vitesse dliMpression; (i haiiusiil

- Resalution dimpressian (OpHmMale] i
TIETRITR S L vvvrs pocirpassinn impnsssmmesse rosorrrpsses
Formal gepaplier . i it

- Alimantation | . R

- Interiaces USE Ememet Fud'.i

-Céblf;LiSEiI . S

- Type desupport ... e

(s F)

table tragante

Famatiiloniinsmniessn
- Typad'enn;‘es:.. it
S Par e R
= WBBITIOIE, vvuisvniammaain s s s
Elrnentatian .
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Lorsque les specifications techniques sont précisées, le prestataire est tenu de sy
conformer. Le recourt & un matérigls/equipements de spécifications technigues differentes est
soumis a |'appreciation de lngénieur du marche et du chef de service. En cas de force majeure. a
apprecier par le Maitre d'Ouvrage aprés avis de [Ingénieur et du Chef de Service, des
spécifications technigues au moins eguivalentes a celles de la commande seront prescrites au
prestataire par Ordre de Service du Maitre d'Quvrage

Pour les matériels dont les marques ne sont pas indiguées, le prestataire prée dans
sen offre la margue gu'il compte fournir. fout en ayant a l'esprit le soucl de |a qualite de miture
gui sera soumise a l'appreciation de I'Ingenieur et du Chef de Service du Marché avant-ivrdison.
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PIECE N°5:CADRE DU BORDEREAU DES PRIX
UNITAIRES
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~ Lots 1et2 (23000000 x 2)

N® Désignation Unite | Qte Prix unitaires HTVA (en |ettres} HTE"T{::::?;;;;EEE )
1 | Ordinateur U 11
2 |anduleur U 14
4 | Scanner professionnel U 1
4 |imprmante U 12 |
» Lots 3 Prise en compte de COLEPS (23 000 000)
N°® Désignation Unité| Qté Prix unitaires HTVA (en lettres) Frlx{::ﬁt;;feg;- VA
1 | Ordinateur U 5
2 |ordinateur portable ] 3
3 |ondulsur L 3
4 | photocopieur IR 2520 U | 12
& |impnmante multifonction| U 1
B | Vidéo projecteur U 1
2 Disque dur exteme de U 7
sauvegarde reseau 270
8 |Box internet camtel U 5

» Lots 4 prise en compte du materiel de |a Cellule Informatique (23 000 000)

Hﬂ

Designation

Unite

Qte

Prix unitaires HTVA (en lettres)

Prix unitaires HTVA
{en chiffres)

ordinateur

L

Serveur

Disgue Dur réseau NAS

Switch

| e | w|m] —

Rauleur

U
U
U
U

LB — ||

~ Lots 5 Copieur et materiel a completer (23 000 000)

Deésignation

Unite

Qte

Prix unitaires HTVA (en lettres)

|4 el;’j.
Pn’b‘ﬁcﬁﬁ/res HTVA

(en chiffres)

photocapieur |R 2545

photocopieur IR 2520

Scanner professionnel

e | Lo | R

Crdinateur

n

imprimante

table tragante

= eS| ae

slm|lo| == —
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PIECE N° 6 : CADRE DU DEVIS QUANTITATIF ET
ESTIMATIF =/

59



> Lots 1 et2 (23000000 x 2)

N® Description des fournitures Unite Qte P.U PT
1 | Crdinateur J 1
2 |onduleur u 14
4 | Scanner professionnel U 1
4 |imprimante U 12

TOTAL HTVA
TVA
MONTANT TTC

~ Lots 3 Prise en compte de COLEPS (23 000 000)

N° Description des fournitures Unite| Qte P.U P.T
1 | Ordinateur U 9
2 | ordinateur portable u 3
3 |onduleur u d
4 | photocopieur IR 2520 U 12
& |imprimante multifonction U 1
6 |Vidéo projecteur U 1
7 | Disque dur externe de sauvegarde réseau 2To U Z
8 |Box internet camte! U 5

TOTAL HTVA
TVA
MONTANT TTC
o

Lots 4 prise en compte du matériel de la Cellule Informatique (23 000 000)

NI.'I

Description des fournitures

Unité | Qté

P.U

ordinateyr

u

Seneur

Disque Dur réseau NAS

Switch

1
2z
3
4
3

Fouleur

U
U
U
U

CO [ R | == | P3| a2

TOTAL HTVA

TVA

MONTANT TTC
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~ Lots 5 Copieur et materiel a cﬂmpléta\L (23 D00 D0D)

N® Description des fournitures. | Unite | Qte P.U PT
1 |photocopieur IR 2545 U 1
2 |photocopieur IR 2520 U 7
3 |Scanner professionnel U 1
4 | Crdirateur | U B
5  |imprimante U 4
6  |iable racante U 1
TOTAL HTVA
TVA
MONTANT TTC

N Tl (Tt a R a [ Ti= 1o LALR = L = T TR T T Ty FOv OSSO

Signature

Date ..
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PIECE N° 7 : CADRE DU SOUS-DETAIL DE"S%-PIIEQ!X
UNITAIRES

b2



Cadre du sous —détail des prix unitaires

! Coft | Frais de Marge
| commande | livraisan

N° | Désignation | Coat Transport
d'achat

Prix unitaire
HTVA

i i |=

| . .
Nlt:m du soumissionnaire

SIGNATURE | Date
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PIECE N° 8: MODELE DU MARCHE
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Patrie Peace - Work - Fatherland
MINISTERE DE L'HABITAT ET MINISTRY OF HOUSING AND
DU DEVELOPPEMENT URBAIN URBAN DEVELOPMENT
MARCHE N* MICIPAMMINHDUR20MS Passé apres Aprel d'OMRS i imamisiii v
n" PAONO/MINHDUICIPMAS du o

TITULAIRE DU MARCHE

BPF: _a _ Tel Fax
N"RE Aad__
N= Contribuable

OBJET DU MARCHE : RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE ET
BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN.

LIEU DE LIVRAISON  Communes lerritorialement compétentes.

MONTANTS EN FCFA

TG

i C =
TV.A (12,25 %) -y
AR |

at a mandater

DELAI DE LIVRAISON ' Trois {03) mos.
FINANCEMENT : BIP MINHDU 2019

IMPUTATION| : 53 38 497 03 551105 2275

SQUSCRIT, LE -
SIGNE LE
NOTIFIE, LE

ENREGISTRE, LE '
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Entre

La République du Cameroun, représentée par |e Ministére de I'Habitat et du Developpement Urbain,
Ci-apres denommee, «Le Maitre d' Cuvrages

D'une part,

Et |3 societe

BPF. _a_ Tel  Fax.__
N® R.C. Aa_

N® Contribuable

~

X
2
[Indiquer le nom du Fournisseur, son adresse complete ainsi que ie nom e ia qualite du signafs
Ci-apres

Dénommee, «Le Fournisseur »

D'autre part,

Il 2 ete convenu et arréte ce qui sult |

habilite],



Som

Titre | - Cahier des Clauses Administratves Particili
Titre | - Descriptif de |a fourniture
Titre Il Bordereau des prix

Titre IV - Devis astimatif




Page el Demiére du Marché N® ——.......ooiiniiann, - IMIMINHDUICIPM / 2019
Passe apres Appel d'Offres [préciser références appel d'offres)

BB et ey

ey BTy 0 I LT g R [ TP

Montant du marché : [A rappeler en Francs CFA, toutes taxes comprises en chiffres et en leltres]

Deélai de livraison  |A completer en jours, semaines, mais ou annees)

Lu et accepté par le fournisseur

B =TT T L = PSS

Signé par le MINISTRE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT

Yaounde, lec e

o



PIECE N° 9 : MODELE DES PIECES
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Modeéle de soumission

g8, soussIgne
................ e g e g g w w N S ) AP e e T TG (@
i Er I guahtE du wgra*a:re}
représentant la société, |'entreprise ou le groupement® dont le siége social est 3
insente au registre du commerce de sous len®

Apres avoir pris connaissance de ioules lés pleces figurant ou mentionnées au dossier d'Appel
d Offres y compris les additifs

M MIMINHDUICIPM19 DU RELATIF A L'ACHAT DU MATERIEL INFORMATIQUE
ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN, LOTN® ...,
- Me soumets el m'enpage & llvrer les foumitures conformémen! au Cossier d'Appel d'Offres,
mayennant les prix que |2 &tabli mol-méme sur la base des bordereaux de prix et quantités, lesquels
pm; font ressortir le montant de l'offre |

........... fer
chfﬁ'res e 8l ra!fma'l' francs Cia H{JTE T‘u"ﬁ". EE g |
SR ol e e, Frangs CFA Toutes  Taxes
CDH‘IPHSEE. j'E-"? cn."?’."res gt en Iattres|
- M'engage a livrer les fournitures dans un déla de mais =
- Mengage en outre a mantenir mon offre dans le délai jours E&E@mmﬁtﬂ de la date
limite de remise des offres :

oo

Les rabaig offerts &1 les modalités d application| desdits rabais sont les suivants

L ﬁkﬂl’ﬂlﬂlSHﬂHDﬂ se liberera des sommes dues|par eHe au tIT.!'E du présant marnhe en faasant donner cradit
au compte n°® guvert au nom dE auprés de |a banque
e NEATH waniias AGORER L s R G R s e

Avant signature du marche, |a présente soumission acceptée par vous vaudra engagement entre nous.
Fata . . i —
LB e i

Signature de .,

En qualité de . — R dLT‘nerli auforise a signer ies soumissions pour el au nom de

|2



Modele de caution de soumission

Adressée a [indiguer le Maitre d'Ouvrage et son adresse]. « e Maitre d'Ouvrage »

Attendu que le Fournisseur ..., .. e Ci-HEsSOUS designee o 8 soumissionnaire
», @ soumis son offre en date du e S S : RELATIF A L'ACHAT DU
MATERIEL INFORMATIQUE ET BL}REAUTiDLIE AU MINISTERE DE LHABITAT ET DU
DEVELOPPEMENT URBAIN, LOT N®.... ... .. cl-dessous designee.

¢ Loffre s, et pour laguelle Il doit joindre un cautionnement provisoire égquivalant a findiquer le montant]
francs CFA,

NOUS o et v [Nom el adresse de la bangue/ representee par

: [N{}ms das signataires], cldessous désignée « la bangue v
deciarcns garan’ur Ee pawamenl au Maitre d'Cuvrage de |la somme maximale de [Indiquer e montant]
Francs CFA, gue la bangue s'engage a regler integralement au Maitre d Quyvrage. s obligeant afle-meme,
ses successeurs el assignataires.

Les conditions de cette obligation sonf les suivantes

Si le soumissionnaire retire l'offre pendant la période de validite specifiee par U sur lacte de

soumission |

ou

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifier Fatiribution du marché par le Maltre d Quvrage pendant la
période de validité -

- Mangue 4 signer ou refuse de signer le marché, alors qu'il est reguis de le faire |

- Manque a fournir ou refuse de fournir le caulionnement definitf du marche [cautionnement
definitif), comme préyy dans celli-ci.

Nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage un montant allaml jusqu'au maximum de la

somme shipulee ci-dessus, dés reception de sa premiere demande ecrte sans que le Uaﬁﬁ"

d'Ouvrage soit lenu de justifier sa demande. étant entendd toutefois gue dans sa demande lelia
d'Ouvrage notera que le montant qu'il réclame i est dit parce que [une ou f'autre des conditions ci-
dessus, oU toutes les deux, sont remplies, el gu'll specifiera quellels; conditionis} a (ant) joue

La présente cautipn entre en wigueur des sa signature et dés la date limite fixée par lg Maitre
d'Ouvrage pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu'au trentieme jour inclus suivant 1a fin du
délal de validité des offres. Toute demande du Maltra d' Cuvrage tendant 4 |z faire |ouer devra parvenir a
la banque, par lefire recommandee avec accuse de reception, avant la fin de cette penode de
validite.

La presente caution est soumise pour son interpretation et son execution au droit camerounais Les
fribunaux du Cameroun seront seuls compétenis pour statuer sur teut ce que conceme le present
engagement el ses suites.

Signé et authentifié par la banque

A

[Signature de |a bangue|
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Modeéle de cautionnement définitif

|
Banque
Reference de la Caution N°® oo i, T —————

Adressée & [indiguer le Maifre d'Cuvrage el son adresse | Cameroun, ci-dessous désigne « e
Maitre d'Ouvrage » |

Aftendu que ... O | WS sttt o VLU= [Nom et edresse du
fournisseur] c-dessous demgna i !e _

Fournisseur », s'est engage, €n exécution du marcheé désigne « le marcheé », RELATIF A L'ACHAT DU
MATERIEL |INFORMATIQUE ET BUREAUTIQUE AU MINISTERE OE L'HABITAT ET DU

DEVELOPPEMENT URBAIN.

Attendu qu'll est stipulé dans le marche que le Fourmsseur remettra au Maitre d'Ouvrage un cautionnement
definitif d'un montant égal a lindiquer le pourcentage compris entre 2. el 5 %) du montant de

la tranche du marche correspondante, comme garantie de l'exécution de ses obligations de bonne fin
confermément aux conditions du marche

Altendu que nous avons convend de donner au Fournisseur ce cautionnement,

........... [Noim el adresse de banque|, représentée par
0 — [noms des signataires], c-dessous

demgnee « la banque b, HOUS engageons 3 payer au Martrﬁ dDuwage dans un délai maximum de

huit (0B} semaines, sur simple demande ecrile de celul-cl declarant que le Fournisseur n'a pas satisfalt a

ses engagements contractuels au tfitre du marché. sans pouvoir différer le paiement ni soulever de

contestation pour quelque motf gQue ce goit. toule somme jusqu'a concumrence de |a somme

+ |- H—— i e B0 chiffres el en Jetires].

Nous cunuanur-ﬁ qu aucun changﬂmﬂn' oy diIrT ou aucune autre maodification au marché ne nous

libérera d'une obligation quelconque nous incombant en vertu du présent.cautionnement définitif et nous

dérogeons par la présente 4 la notification de foute modification, additif angement,

Le present cautonnement definitif entre |en vigueur dés sa: %ﬂum et des notification au

Fournisseur, par le Maitre d'Cuvrage, de l'approbation du marché, Elle sera libéree dans un delai de

indiquer le-délai] & compler de |a dale de réception provisoire des travaux.

Apres cefte dale. la caution deviendra sans objel et devra nous étre retournée sans demande

gxpresse de notre part

Toute demande de paement formulée par le Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie devra étre

faite par letire recommandée avec accusé gde rgceplion, parvenue a la bangue pendant la période de

validite du présent engagement

Le present cautionnemen! defnitf est sours pour son nferpretation et son execution au droit

camerounais Les fribunaux camerunais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme le

present engagement et ses suites:
Signe et authentifié par la banque

|
T N - '

[Signature de la bangug]
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Modéle de caution d'avance de démarrage

Banque : référence, adresse

Nous s:':russ;gnés {banque. adresse} déclarons par |a présente garantir, pour le compte de

R T pe— [Ie ’ratulasre] au pmft de
Maitre d'Ouvrage

[Adresse du Maitre d'Ouvrage|

(¢ Le bénéficiaire »)

Le paiement. sans contestation et dés reception de la premiere demande écrite du bénéficiaire,
declarant que ... ... fle titulare] ne sest pas acguite de ses obligations.
relatives au rembaursement :1& lavance de démarrage selon les conditions du  marche
du

reialif aux [indiguer I'objet des lravaux st les reférences de lapps!
d oﬁms év&nfueﬂemﬂnrj de la somme totale maximum correspondant 4 |avance [frente (30) %) du
mantant Toutes Taxes Comprises du mache N7 e e
payable des la notification de I'ordre de sarvice mrresnundant soit
' .. Francs CFA

AvANCE SUT 1e8 COMPIBE 08 ... cveeee s iiss sy o) [le
ouveris aupres de la banque

................... CSouslEn®

Elle restera en vigueur jusqu au remboursement de |'avance confarmément & la procédure fixee par
le CCAP, Toutefois, le- montant de la caution sera redull proportionnellement au remboursement de
I'avance au fur el 2 mesure de son remboursament,

La lol et [a juridiction applicables 2 la garantie sont celles de la Republique du Cameroun

Signé ef authentifié par la banque

o T mi v R e e s £

e

[Signature de |a banque]



PIECE N° 10 : ETUDES PREALABLES
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ETUDE PREALABLE POUR L'ACHAT DE MATERIEL INFORMATIQUE ET
BUREAUTIQUE AU MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

- EXERCICE 2019 -

I. Contexte et justification du projet

Le Ministere de I'Habitat et du Developpement Urbain dispose de guatre
programmes qui lui permettent de remplir efficacement ses missions. ||
s'agit notamment du « Développement de |'Habitat ». de « I'amélioration de
I'environnement social urbain », du « developpement des infrastructures
urbaines » et enfin de la « Gouvernance et appul institutionnel du sous-
secteur urbain » qui est le programme support. C'est dans ce dernier
programme qui a pour objectif le renforcement des ressources humaines,
materielles et financieres du MINHDU, gu'il est envisagé [inscription pour
'exercice 2019, du projet « Achat du matériel informatique et
bureautique » a l'origine de cette étude prealable.

Ce projet qui s'inscrit dans I'approche de la Gestion Axee sur les Resultats,
permettra d'ameliorer les conditions de travall des services déconcentrés
du MINHDU, de remplacer le matériel vieillissant et inadequat de la Cellule
Informatique, mais surtout de prevoir la logistique nécessaire a la
plateforme de passation des marches en ligne COLEPS

En effet. face a la vétusté du matériel et au déficit criard constaté dans les
services sus-cités, le programme dequipement triennal des services
deconcentres qui a debuté en 2017, s'achevera en 2019

La présente étude précise en annexe |e plan de répartition du matérieldans
les délégations départementales devant bénéficier du matériel dang le
cadre de ce projet.

Il. Objectif

L 'objectif de ces activités est de doter les délégations départementales du
MINHDU en matériel et mobilier de bureau

lll. Extrants attendus

» Nombres d'ordinateurs livres ;

» Nombre d'onduleurs livres |

» Nombre d'imprimantes livrées |

» Nombre de scanners professionnels livrés |
« Nombre de video projecteurs livrés |

» Nombre de disques dur externe livrés :
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« Nombre de box internet camtel livrés |
e Nombre de serveurs livres ;

e Nombre de Switchs livrés

» Nombre de photocopieurs livrés,

IV, Financement.

Le projet susmentionné a fait |'objet d'une inscription sur le BIP 2019 a
hauteur de 115 000 000 FCFA.

V. Délai d'execution
Le délai maximum de livraison prevu est de trais (03) mois.

VI,  Cibles

Les cibles de ce projet sont par ordre de priorité
» |es Délégations Departementales du MINHDU ;
La Cellules Informatique du MINHDU ;
La Commission interne de passation des Marchés ;
Le services des marchés du MINHDU ;
Les autres Directions des services Centraux.

TABLEAU DE REPARTITION DES EQUIPEMENTS DANS 18 DELEGATIONS DEPARTEMENTALES DU

MINHDU 2019
| ﬂ
4 w E
o .§ 3 2 g
Régions | do\ 3 S E
{ = = e ®
g / =] 2 E
Nord I?.:énnué 2 2 1 Z
Djerem 2 Z 1 é
Adamaoua i Vina 7 5 : 5
Mentchum 2 Z 1 2
Nerg-auest Ngoketunjia 2 2 1 2
| Fako 2 2 1 2
Sud-Ouest I Kupe manenguba 2 2 1 2
- Lebialem 2 pi 1 2
Haut nkam . P 1 2
o B Bamboutos 2 2 1 2|
Myila 2 2 1 2
Sud vallée du Ntem 2 2 | 2




; Wourl 2 [ 2 | 1+ 2 |
Littoral Haute Sanaga ¢ 2 1 2
‘ Mfoundi ¢ 2 1 Z
: [ o
Nyong et Mfoumou L. Z 7 S [N 2 |
| Centre Mefou et Afamba Z 2 | 1 2 |
| Nyong et So'o 2 | 2 | 1 2 !
| TOTAL 36 36 18 36 |
POINT RELATIF AU MATERIEL TECHNIQUE
SPECIFIQUE
"N | SPECIFICATION/INTITULE  QUANTITE OBSERVATIONS
I. Matériel technique
' Ploter HP (42 pouces. 1,067M
resolution . 2400x1200  dp
memoire BOBME | maxi 1120
Trageur grand format Ao 01 Mo, disque’auf B0 Go. USB
01 et reseau 10/7U0 base TX
~ll. __COLEPS
01 Micro-ordinateur Intel core 15— RAM 8Go - DD |
1To — Windows10 pro — Ecran 21 05 _
02 | laptop Intel core i5 - RAM 8Go - DD 1To - 03 |
L Windows10 pro |
03 Antivirus | karpesky internet security 2013 12 '
04 Onduleur APC 1100 VA 04 |
05 | Imprimante HP laser couleur multifonction D 01
Scanner professionnel avec chargeur !
06 automatigue de document + recto verso 01
automatigue .
07 Vidéo projecteur avec écran de projection | 01
08  Disque dur externe de sauvegarde réseau 2To 02
09 | Box internet camtel modem-cpe-
wifilethernet+forfail xtrem net mois 2Go/jour 03
SPECIFICATIONS TECHNIQUES POUR L'ACQUISITION
DES MATERIELS INFORMATIQUES (BIP 2019)
Description datalllée de I'article Qte Observations |
- Processeur Intel Core i7 7820X (8 coeurs, 3.6Ghz)
- RAM : 32CGo (DDR4 2666Mhz) Salle servaur
- Disques dur 1To SSD + 2Ta HDD
SERVEUR |- Lecteur DVD-RW SATA 5 (remplacement serveur
' - ffichage graphique  NVIDIA GTX 1080 (4Gb/GDDRE) d'hebergement site wah
- Windows server 2012 préinstallé avec icence deploiement al exploitalion
- Eeran : 24 pouces | des applications. SiG) ‘
|- Clavier Frangais - | |
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Haut-parleurs intégres

- Réseau Ethernet 100/1000 Mbitsls

6 ports USB 3 1

Routeur sans fil Intelligent AC 1750

- Wifi Bl-Bande (24 GHz + 5 GHg)

Besain Ministre, SETAT,

et 5 ports LAN 1350Mbps 5G
2 ports USB.
Switch manageable
Banc de commutateur L2143
SWITCH Commutateur 24 ports x 10/100/1000Mbps (PoE+)
Bande passante de commutatign 180 Gbps
Performance de fransfert 85.5 Mbps o
|- 5 Baies
DISQUE DUR USB3 1
RESEAU NAS |- Quat-core 25Ghz 'Siiﬁgﬁga dﬁ;‘;ﬂ:ea
serveyr de Support 880 : .
.vfamcka_ge en CaEEcue stockage tolal installe] 3x10Te {S&TJ& II} lmagesdilﬁgg::ssf]‘gNHDU.
reseau) - Techneclogie supporté RAID [, 1 5.8 '

Ram 8Gb
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PIECE N° 11: LISTE DES BANQUES ET COMPAGNIES:
D’ASSURANCES AGREES ET HABILITEES A EMETTRE Df
CAUTIONS DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLIC
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W

L e I = L= - =

]

12.
13.
14,
15.

& W Ry o W

o om o

BANQUES:

AFRILAND FIRST BANK (FIRSTIBANK)

BANQUE ATLANTIQUE CAMERDUN (BACM)

BANQUE GABONAISE POUR LE FINANCEMENT INTERNATIONAL (BGFIBANK)
BANQUE INTERNATIONALE DU CAMEROUN POR L'EPARGNE ET LE CREDIT {BICEC)
CITIBANK CAMERQUN (CITIGRQUP)

COMMERCIAL BANK - CAMEROUN {CBG)

ECOBANK CAMEROON (EBC) |

NATIGNAL FINANCIAL CREDIT BANK (NFC-BANK)

SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUES ~ CAMEROUN (CA SCB)

. SOCIETE GENERALE CAMEROUN (SGC)
1"

STANDARD CHARTERED BANK GAMEROUN (SCBC]
UNION BANK OF CAMEROCN PLC (UBG)
UNION BANK FOR AFRIKA (UBA) | Lo

BANQUE CAMEROUNAISE DES PETITES ETMBYENNES ENTREPRISES (BC-PME)
BANK OF AFRIKA CAMEROUN (BOA)

COMPAGNIES D'ASSURANCES
CHANAS ASSURANCES SA |
ACTIVA ASSURANCES SA ll
ZENITHE ASSURANCES $A |
SAHAM ASSURANCE SA

PROASSUR SA

AREA ASSURANCES SA

ATLANTIQUE ASSURANCES SA ll
BENEF|CIAL GENERAL INSURANCE SA
CPA SA |

10.NS|A ASSURANCES SA
11.SAAR SA
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